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ADEMHALINGSBESCHERMING / PROTECTION RESPIRATOIRE

BESCHERMING TEGEN DEELTJES, STOF EN AEROSOLEN
PROTECTION PARTICULES, POUSSIÈRES ET AÉROSOLS

 EOLO TECHNOLOGY is de technologie om de 
ademweerstand van maskers te verminderen.

 EOLO TECHNOLOGY est la technologie permettant de 
réduire la résistance respiratoire de les masques.

 Met NANOFILTRATIE kunnen we een nieuwe standaard 
voor bescherming tegen nanodeeltjes garanderen.

 Avec la NANOFILTRATION, on peut garantir une nouvelle 
norme de protection contre les nanoparticules.

 Een externe beschermende laag die het filtermateriaal 
beschermt tegen vuil, stof en vloeistoffen.

 Une couche protectrice externe qui assure la protection de 
la matière de filtrante de la saleté, de la poussière et des 
liquides.

 GEACTIVEERDE KOOLSTOFFEN - De kwaliteit 
van de geactiveerde koolstoffen, gebruikt voor de 
filtratie van gassen en dampen, voldoet aan hoge 
veiligheidsstandaarden die uitstekende filtratieprestaties 
garanderen.

 CHARBONS ACTIFS - La qualité des charbons actifs 
utilisés pour la filtration des gaz et des vapeurs 
répond à des normes de sécurité élevées garantissant 
d'excellentes performances de filtration.

 Optische klasse 1 (EN 166), maakt een panoramisch gezichtsveld mogelijk zonder 
optische vervormingen.

 Classe optique 1 (EN 166), permet un champ de vision panoramiques sans distorsions 
optiques.

 Het harnas is bevestigd op 6 punten direct op het stugge lichaam van het masker om de 
gelaatsafdichting niet te vervormen.

 Le harnais est fixé sur 6 points directement sur le corps rigide du masque afin de ne pas 
déformer le joint de face.

 Ontworpen om het beslaan van het vizier te voorkomen door de koude en warme 
luchtstroom in het masker te regelen.

 Conçu afin d'éviter la formation de buée sur la visière par le contrôle des flux d'air froid 
et chaud à l'intérieur du masque.

 BAJONET-CONNECTIE 
Deze verbinding is zeer intuïtief, waardoor het masker snel en veilig kan worden 
vastgehouden.

 CONNEXION À BAYONNETTE 
Cette connexion est très intuitive, permettant un maintien rapide et sûr du masque.

 STANDAARD SCHROEFDRAADVERBINDING volgens EN 148-1, universeel onder 
alle ademhalingsbeschermingsmiddelen.

 RACCORDEMENT FILETÉ STANDARD selon EN 148-1, universel parmi tous les 
appareils de protection respiratoire.

STOFMASKERS / WEGWERPMASKERS
MASQUES ANTI-POUSSIÈRE / MASQUES JETABLES
Cupvormige maskers 
Masques en format coque

Geventileerd (met uitademventiel) 
Ventilé (avec valve d'expiration)

Niet geventileerd (zonder uitademventiel)
Non ventilé (sans valve d'expiration)

Vouwmaskers 
Masques pliables

Geventileerd (met uitademventiel) 
Ventilé (avec valve d'expiration)

Niet geventileerd (zonder uitademventiel)
Non ventilé (sans valve d'expiration)

Klasse / Classe 1
(P1 of/ou FFP1)

Klasse / Classe 2
(P2 of/ou FFP2)

Klasse / Classe 3
(P3 of/ou FFP3)

tegen grote vaste deeltjes 
zonder specifieke toxiciteit.

pour protéger des particules 
solides grossières sans 

toxicité spécifique.

tegen vaste en/of vloeibare 
aerosolen die geïdentificeerd 
zijn als gevaarlijk of irriterend.

contre les aérosols solides et/
ou liquides indiqués comme 

dangereux ou irritants.

tegen toxische vaste en/of 
vloeibare aerosolen.

contre les aérosols solides 
et/ou liquides toxiques.

Klasse 1
Classe 1

voor een gasinhoud van max. 1.000 ppm.
pour un volume de gaz max. de 1.000 ppm.

Klasse 2
Classe 2

voor een gasinhoud van max. 5.000 ppm.
pour un volume de gaz max. de 5.000 ppm.

Klasse 3
Classe 3

voor een gasinhoud van max. 10.000 ppm.
pour un volume de gaz max. de 10.000 ppm.

TYPE Bescherming tegen / Protection contre

A organische gassen en dampen met kookpunt hoger dan 65°C
gaz et vapeurs organiques avec point d'ébullition majeur de 65°C

B anorganische gassen en dampen
gaz et vapeurs inorganiques

E zwaveldioxide en waterstofchloride
gaz acides

K ammoniak en organische ammoniakderivaten
Ammoniac et dérivés

P Partikels, stof
Particules, poussière

Minimale filtercapaciteit
Efficacité de filtration minimale

EN 149 EN 143

FFP1 80% P1 80%

FFP2 94% P2 94%

FFP3 99% P3 99,95%

HALFGELAATSMASKERS / VOLGELAATSMASKERS
DEMI-MASQUES / MASQUES COMPLETS
Bajonet-aansluiting 
Raccord à bayonnette

Filter en masker moeten van 
hetzelfde merk zijn.
Filtre et masque doivent être de la 
même marque.

DIN schroefdraadaansluiting 
Raccord DIN 

EN 148-1

Filter en masker mogen 
verschillend van merk zijn.
Filtre et masque peuvent être de 
marque différente.

BESCHERMING TEGEN GASSEN EN DAMPEN
PROTECTION GAZ ET VAPEURS

EN 14387
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Fijnstofmaskers FFP2 NR D  •  Masques filtrants FFP2 NR D

Fijnstofmaskers FFP3 NR D  •  Masques filtrants FFP3 NR D

EN 149

EN 149

FFP2 NR D

FFP3 NR D

2534

2534

SX 209420

SX 209400

SX 209745SX 209739

SX 209435

SX 209431

Wegwerpbare komvormige stofmaskers met ademventiel
Masques filtrants jetable en format coque avec valve d'expiration

EN 149

BLS ZerO Series

0426

INGEBOUWDE ACTIEVE KOOLSTOFLAAG 
COUCHE DE CHARBON ACTIF INTÉGRÉE
Biedt naast bescherming tegen stof ook een bescherming tegen hinderlijke geuren.
Offre une protection contre la poussière ainsi que contre les odeurs nuisibles.

code min. €

Zonder uitademventiel
Sans valve d'expiration prijs per 3 st • prix par 3 pcs

SX 209400 5420000065079 0,099 kg - 50 1 4,14

prijs per 10 st • prix par 10 pcs

SX 209420 5420000064799 0,169 kg - 20 1 10,59
Met uitademventiel
Avec valve d'expiration prijs per 3 st • prix par 3 pcs

SX 209431 5420000065086 0,091 kg - 50 1 6,12

prijs per 10 st • prix par 10 pcs

SX 209435 5420000064805 0,209 kg - 20 1 12,71

code min. €

Met uitademventiel
Avec valve d'expiration prijs per 2 st • prix par 2 pcs

SX 209739 5420000065093 0,201 kg - 50 1 8,73

prijs per 5 st • prix par 5 pcs

SX 209745 5420000064812 0,177 kg - 20 1 13,77

code bescherming
protection min. €

prijs per stuk • prix par pièce

BLS 8006341 8033182761089 FFP3 R D 0,045 kg - 5 5 9,75
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+
GEBRUIKSKLAAR EN ONDERHOUDSVRIJ
PRÊT À L'EMPLOI ET SANS ENTRETIEN

Halfgelaatsmasker Ready - Set Painter & Anti-dust
Demi-masque Ready - Set Painter & Anti-dust

BLS 8600 next
EN 4050426

Wegwerpbaar na beschadiging of verzadiging van de filters.
Jetable après dégradation ou saturation des filtres.

SET : Halfgelaatsmasker met bajonetconnectie + 2 filters
SET : Demi-masque avec connexion à bayonnette + 2 filtres EN 140 EN 143

BLS 4000 Series
0426

COMBI SETS : SILICON MASK + FILTERS
BAYONET CONNECTION

SX 222023
Filters/Filtres A2P3 R

SX 222015
Filters/Filtres ABEK1P3 R

code bescherming
protection min. €

BLS 8116004 8033182766510 A2P3 R D 0,369 kg - 10 1 49,30

code code
BLS

bescherming
protection min. €

SX 222023 BLS 4600 5420000061934 A2P3 R 0,496 kg - 8 1 50,30
SX 222015 BLS 4400 5420000061927 ABEK1P3 R 0,534 kg - 8 1 57,70
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SILICON MASK + TPR MASK
BAYONET CONNECTION

Silicone

Volgelaatsmasker met bajonetconnectie
Masque complet avec connexion à bayonnette

SX 222425

EN 136

BLS 5000 Series
0426

1  GELAATSAFDICHTING / JOINT FACIALE
 Verkrijgbaar in zacht thermoplastisch rubber (SX 222400) of 

siliconen (SX 222425) voor een hogere veiligheid.
 Disponible en thermoplastique souple (SX 222400) ou silicone 

(SX 222425) pour une sécurité plus élevée.

2  GELAATSSTUK in silicone /  
PIÈCE FACIALE en silicone

3  HARNAS / HARNAIS
 Bevestigd op 6 punten direct op het stugge lichaam van het 

masker om de gelaatsafdichting niet te vervormen. Hiermee 
kan het gewicht van het ademhalingssysteem worden verdeeld 
zonder sporen achter te laten.

 Fixé sur 6 points directement sur le corps rigide du masque afin 
de ne pas déformer le joint de face. Il permet de répartir le poids 
de l'appareil respiratoire sans laisser de traces sur le visage.

Filters met bajonetconnectie
Filtres avec connexion à bayonnette EN 143 EN 143870426

Thermoplastic
Rubber

SX 222400

exclusief filters  •  filtres non inclus

code code
BLS min. €

Gelaatsafdichting
Joint facial

SX 222400 BLS 5600 5420000061941 Thermoplastic Rubber 0,570 kg - 4 1 126,10
SX 222425 BLS 5700 5420000061958 Silicone 0,580 kg - 4 1 159,70

code code
BLS min. €

Stoffilter P3 R  •  Filtre à particules P3 R prijs per 2 st • prix par 2 pcs

SX 223202 202 5420000061965 0,174 kg - 20 1 15,61

Gas/damp filter A2  •  Filtre à gaz/vapeur A2

SX 223211 211 5420000061989 0,216 kg - 20 1 14,32

Combifilter A2P3 R  •  Filtre combi A2P3 R

SX 223221 221 5420000061996  0,300 kg - 20 1 27,90

Combifilter ABEK1P3 R  •  Filtre combi ABEK1P3 R

SX 223222 222 5420000061972     0,350 kg - 20 1 31,10

1

2

3

BAYONET CONNECTION
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Halfgelaatsmasker met DIN-connectie, Silicon
Demi-masque en silicone avec connexion DIN EN 140

BLS SGE46
0426

1  GELAATSSTUK / PIÈCE FACIALE
 Het siliconen rubberen gelaatsmasker is ontworpen om universeel op alle 

gezichtsmaten te passen voor een beter comfort en een perfecte pasvorm.
 La pièce faciale en caoutchouc silicone est conçu pour s'adapter universellement  

à toutes les tailles de visage donnant un meilleur confort et un ajustement parfait.

2  HARNAS / HARNAIS
 Op 2 punten direct op het stugge lichaam van het masker bevestigd, waardoor het 

gewicht van het masker op een uniforme manier kan worden verdeeld zonder sporen 
achter te laten op het gezicht.

 Fixé sur 2 points directement sur le corps rigide du masque permettant de  
répartir le poids du masque de façon uniforme sans laisser de traces sur le visage.

SILICON MASK
DIN CONNECTION EN 148-1

1  GELAATSAFDICHTING / JOINT FACIALE
 Uit siliconen voor een hogere veiligheid.
 En silicone pour une sécurité plus élevée.

2  GELAATSSTUK in silicone /  
PIÈCE FACIALE en silicone

3  HARNAS / HARNAIS
 Bevestigd op 6 punten direct op het stugge lichaam van het 

masker om de gelaatsafdichting niet te vervormen. Hiermee 
kan het gewicht van het ademhalingssysteem worden verdeeld 
zonder sporen achter te laten.

 Fixé sur 6 points directement sur le corps rigide du masque afin 
de ne pas déformer le joint de face. Il permet de répartir le poids 
de l'appareil respiratoire sans laisser de traces sur le visage.

Volgelaatsmasker met DIN-connectie
Masque complet avec connexion DIN EN 136

BLS 5000 Series
0426

exclusief filters  •  filtres non inclus

exclusief filters  •  filtres non inclus

Silicone
SX 227000

Thermoplastic
Rubber

SX 226550

SILICON MASK + TPR MASK
DIN CONNECTION EN 148-1

BLS 8001125

code code
BLS min. €

Gelaatsafdichting
Joint facial

SX 226550 BLS 5150 5420000062009 Thermoplastic Rubber 0,570 kg - 4 1 129,00
SX 227000 BLS 5400 5420000061866 Silicone 0,580 kg - 4 1 162,00

Acetaat beschermfolie  •  Film de protection en acétate prijs per 5 folie • prix par 5 films

BLS 8001125 K19 8033182768583 - 0,020 kg - 1 1 13,10

code code
BLS min. €

SX 226400 SGE46 5420000061842 Silicone 0,150 kg - 8 1 31,00

1 2

3

1

2
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Filters met DIN-connectie
Filtres avec connexion DIN EN 143 EN 143870426

* mag niet worden gebruikt met halfgelaatsmaskers omdat zijn gewicht groter is dan 300 g
 ne doit pas être utilisé avec des demi-masques car son poids est supérieur à 300g

1  GELAATSAFDICHTING / JOINT FACIALE
 Uit zacht thermoplastisch rubber voor een hogere veiligheid.
 En thermoplastique souple pour une sécurité plus élevée.

2  ANTIFOG / ANTIBUÉE
 Ontworpen om het beslaan van het vizier te voorkomen door de 

koude en warme luchtstroom in het masker te regelen in plaats 
van oppervlaktebehandelingen die gemakkelijk kunnen worden 
gewist.

 Conçu afin d'éviter la formation de buée sur la visière par le 
contrôle des flux d'air froid et chaud à l'intérieur du masque 
au lieu des traitements de surface qui peuvent être facilement 
effacés.

TPR MASK
DIN CONNECTION EN 148-1

Volgelaatsmasker met DIN-connectie
Masque complet avec connexion DIN EN 136

BLS 3000 Series
0426

exclusief filters  •  filtres non inclus

BLS 8001112

code code
BLS min. €

Stoffilter P3 R  •  Filtre à particules P3 R

SX 227010 401 5420000061873 0,144 kg - 18 1 11,30

Gas/damp filter A2  •  Filtre à gaz/vapeur A2

SX 227020 411 5420000061880 0,181 kg - 18 1 10,75

Combifilter A2P3 R  •  Filtre combi A2P3 R

SX 227026 421 5420000061897  0,302 kg - 18 1 19,98

Combifilter ABEK2  •  Filtre combi ABEK2

SX 227040 415 5420000061903    0,267 kg - 18 1 20,90

Combifilter ABEK2P3 R *  •  Filtre combi ABEK2P3 R *

SX 227050 425 5420000061910     0,339 kg - 18 1 24,90

code code
BLS min. €

Gelaatsafdichting
Joint facial

BLS 8001064 BLS 3150 8033182764714 Thermoplastic Rubber 0,510 kg - 4 1 119,20

Acetaat beschermfolie  •  Film de protection en acétate prijs per 5 folie • prix par 5 films

BLS 8001112 K16 8033182766954 - 0,024 kg - 1 1 13,10

DIN CONNECTION EN 148-1

1

2
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SYMBOLIEK / SYMBOLIQUE

VEILIGHEIDSBRILLEN  •  LUNETTES DE SÉCURITÉ
FLEX

pad
SOFT

pad

JUNO
SX 300520

● - - ● - ● - - ● ●

PEGASI
SX 301100

● - - ● - ● - - - ●

IZAR
SX 303121

● - - ● - ● ● ● - -

VENUS
SX 301275

● - - ● ● ● ● ● ● ●

POLARIS CLEAR
SX 302112

● - - ● ● ● ● ● ● ●

POLARIS SUN
SX 302132

● - - ● ● ● ● ● ● ●

ERIS YELLOW
SX 302350

● - ● ● ● ● ● ● ● ●

MERCURIUS
SX 302450

● - - ● ● ● - ● ● -

ARIEL DUAL SYSTEM
SX 302500

● - - ● ● ● - ● ● -

Polycarbonaat 2mm
Polycarbonate 2mm

Mineraal glas
Verre mineraux

Polycarbonaat
Polycarbonate

Anti-kras
Anti-rayures

Flexibele brillenveer garandeert comfort 
achter het oor en maakt aanpassing aan alle 
oormorfologieën mogelijk.
Branche de lunettes flexible garantissant un 
confort à l’arrière de l’oreille et permet de 
s’adapter à toutes les morphologies oriculaires. 

Coating garandeert comfort achter het oor bij het 
dragen van een bril en voorkomt tegelijkertijd dat 
deze tijdens gebruik uit de gekozen positie glijdt.
Revêtement garantissant un confort à l’arrière de 
l’oreille lors du portage des lunettes et empêche 
par la même occasion que celles-ci ne glissent de 
la position choisie lors de leurs utilisations. 

Anti-damp
Anti-buée

Hoge zichtbaarheid
Grande visibilité

Lassen
Soudage

UV-filter
Filtre UV

Instelbare veerlengte
Branches réglable en longueur 

Instelbare veerhellingshoek
Branches à inclinaison églable

FLEX
pad

SOFT
pad

GELAATSBESCHERMING
PROTECTION DU VISAGE

Display voor veiligheidsbrillen
Display pour des lunettes de sécurité

brillen niet inbegrepen  •  lunettes non comprises

code min. €

ZM DPSX390001 2,500 kg - 1 1 51,70
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  EN 166:2001

  EN 166:2001

Veiligheidsbril  •  Lunette de sécurité

Veiligheidsbril  •  Lunette de sécurité

JUNO

PEGASI

FLEX
pad

SOFT
pad

SOFT
pad

GELAATSBESCHERMING
PROTECTION DU VISAGE

  EN 166:2001

  EN 166:2001

Veiligheidsbril  •  Lunette de sécurité

Veiligheidsbril  •  Lunette de sécurité

VENUS

IZAR

FLEX
pad

SOFT
pad

code min. €

SX 300520 5420000063853   0,035 kg 144 12 1 3,86

code min. €

SX 301100 5420000063846   0,037 kg 144 12 1 4,77

code min. €

SX 301275 5420000063877    0,051 kg - 100 1 8,55

code min. €

SX 303121 5420000063884   0,051 kg 144 12 1 5,43
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MERCURIUS

ARIEL
DUAL SYSTEM

  EN 166:2001

FLEX
pad

  EN 166:2001

FLEX
pad

POLARIS   EN 166:2001

FLEX
pad

SOFT
pad

POLARIS CLEAR

POLARIS SUN

ERIS
YELLOW   EN 166:2001

FLEX
pad

SOFT
pad

code min. €

SX 302450 5420000063532    0,060 kg - 100 1 11,81

code min. €

SX 302500 5420000063969    0,067 kg - 100 1 14,03

code min. €

POLARIS CLEAR

SX 302110 vrac 5420000064058    0,060 kg 300 12 12 7,83
SX 302112 5420000064065    0,070 kg - 144 1 10,36

POLARIS SUN

SX 302130 vrac 5420000064072    0,060 kg 300 12 12 8,09
SX 302132 5420000064089    0,070 kg - 144 1 10,90

code min. €

SX 302350 5420000063860     0,051 kg - 100 1 8,55
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FLEX
pad

SOFT
pad

MIRA
SX 303105

● - - - - ● - - - -

TARGA
SX 303342

● - - ● ● ● ● ● ● ●

CASTOR
SX 304007

● - - - - ● - - - -

AVIOR
SX 304020

● - - ● ● ● - - - -

THOR
SX 304075

● - - ● ● ● - - - -

  EN 166:2001

  EN 166:2001

Overzetbrilen  •  Surlunettes de sécurité monobloc

Ruimzichtbrillen pvc  •  Lunettes masque pvc

MIRA TARGA
FLEX

pad
SOFT

pad

OVERZETBRILLEN / RUIMZICHTBRILLEN
SURLUNETTES DE SÉCURITÉ / LUNETTES MASQUE

CASTOR AVIOR THOR

code Naam  •  Nom min. €

SX 303105 5420000063570  MIRA 0,045 kg 144 12 1 3,26
SX 303342 5420000063891    TARGA 0,069 kg - 100 1 11,51

code Naam  •  Nom min. €

SX 304007 5420000063600  CASTOR 0,075 kg 120 10 1 3,26
SX 304020 5420000063594    AVIOR (sport) 0,130 kg 100 10 1 11,15
SX 304075 5420000063587    THOR 0,120 kg 100 10 1 14,48
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LASBRILLEN
LUNETTES DE SOUDAGE

SOFT
pad

CALIPSO
SX 305202

- - ● ● ● - ● ● - -

FALCON IR 5
SX 303345

- ● - ● ● ● ● ● ● ●

EPSILON
SX 306245

● - ● ● ● - ● - - -

  EN 166:2001

  EN 166:2001

  EN 166:2001

Lasbril DIN 5  •  Lunette de soudeur DIN 5

Overzetbril DIN 5
Surlunette de sécurité DIN 5

Lasmasker DIN 5
Lunette masque de soudeur DIN 5

CALIPSO IR 5

FALCON IR 5

EPSILON IR 5

SOFT
pad

code min. €

SX 305202 5420000028500    0,074 kg - 10 10 7,96

code min. €

SX 303345 5420000063952     0,069 kg - 100 1 17,91

code min. €

SX 306245 5420000028524 +    0,118 kg - 5 5 12,04
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32PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE

GELAATSBESCHERMING
PROTECTION DU VISAGE

Lashelm volautomatisch
Casque de soudage automatique

Beschermingsniveau / Degré de protection DIN 4 / DIN 9-13

Gezichtsveld / Champ de vision 97 x 47 mm

Tijd van licht naar donker / Transition clair/foncé 0,08 ms

Tijd van donker naar licht / Temp de retour au clair 0,1 - 0,9 s instelbaar/réglable

Energievoorziening / Alimentation solar energie / cellules solaires

Laskap met verstelbare hoofdband (geleverd zonder lasruit)
Masque de soudure, réglage simple du serre-tête (livré sans verre)

  EN 175/379

  EN 175

  EN 166/169

Lasruit - mineraal glas DIN 9
Verre soudure - verre minéral DIN 9

Voorzetruit - kleurloos mineraal glas
Verre de protection frontale - verre minéral incolore

  EN 166/169

Gelaatsscherm met voorhoofdbescherming
Ecran facial avec protection du front intégré   EN 166

code min. €

CFH 52532 4001845525327 90 x 110 mm 0,370 kg - 1 1 22,90

code min. €

prijs per 2 st • prix par 2 pcs

CFH 52536 4001845525365 90 x 110 mm 0,178 kg - 1 1 6,35

code min. €

CFH 52841 4001845528410 90 x 110 mm 0,898 kg - 1 1 137,00

code min. €

prijs per 5 st • prix par 5 pcs

CFH 52534 4001845525341 90 x 110 mm 0,250 kg - 1 1 4,00

code Size min. €

SX 325150 vrac 5420000064140  52 - 63 cm 0,400 kg - 10 1 19,79
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32 PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE
HOOFDBESCHERMING
PROTECTION DE LA TÊTE

Veiligheidshelm met slide-lock sluiting
Casque de sécurité avec serrage slide-lock

Veiligheidshelm met turn-lock draaisluiting
Casque de sécurité avec serrage crémaillère ajustable turn-lock

  EN 397

  EN 397

code Size min. €

SX 510111 vrac 5420000063679 52 - 64 cm 0,418 kg 100 25 1 8,80
SX 510112 vrac 5420000063686 52 - 64 cm 0,418 kg 100 25 1 8,80

Zweetbandje voor veiligheidshelm  •  Bande anti-transpiration pour casque de sécurité

SX 515999 vrac 5420000046122 - - 0,005 kg - 10 1 3,92

Kinriem voor veiligheidshelm  •  Mentonnière pour casque de sécurité

SX 515000 vrac 5420000049307 - - 0,030 kg - 50 1 4,53

code Size min. €

SX 515010 vrac 5420000028364 52 - 64 cm 0,418 kg 100 25 1 10,20
SX 515020 vrac 5420000028371 52 - 64 cm 0,418 kg 100 25 1 10,20
SX 515030 vrac 5420000028388 52 - 64 cm 0,418 kg 100 25 1 10,20
SX 515040 vrac 5420000028395 52 - 64 cm 0,418 kg 100 25 1 10,20

Zweetbandje voor veiligheidshelm  •  Bande anti-transpiration pour casque de sécurité

SX 515999 vrac 5420000046122 - - 0,005 kg - 10 1 3,92

Kinriem voor veiligheidshelm  •  Mentonnière pour casque de sécurité

SX 515000 vrac 5420000049307 - - 0,030 kg - 50 1 4,53

TU
R

N
-L

OCK
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D
E-
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CK

SX 510111

SX 515010

SX 510112

SX 515020 SX 515030 SX 515040

CLICK
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32PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE

HOOFDBESCHERMING
PROTECTION DE LA TÊTE

Veiligheidshelm "ATRA20" in ABS + intern vizier, met draaisluiting
Casque de sécurité "ATRA20" en ABS + visière intégrée, avec serrage crémaillère

Veiligheidshelm "ATRA20S" in ABS + intern vizier en gelaatsscherm, met draaisluiting
Casque de sécurité "ATRA20S" en ABS + visière intégrée et écran facial, avec serrage crémaillère

BUMPCAP “classic” - stootpet, katoen weefsel, wasbaar
BUMPCAP “classic” - casquette anti-choc, tissu en coton, lavable

  EN 812

code Size min. €

PT IH200100-001 vrac 5901685781558 51 - 63 cm 0,550 kg - 13 1 42,00
PT IH200100-005 vrac 5901685781800  fluo 51 - 63 cm 0,550 kg - 13 1 42,00
PT IH200100-006 vrac 5901685781626 51 - 63 cm 0,550 kg - 13 1 42,00

code Size min. €

PT IH200200-002 vrac 5901685781640 51 - 63 cm 0,740 kg - 9 1 57,50

  
EN 397 • EN 166B

EN 50365

  
EN 397 • EN 166B

EN 50365
GS-ET-29: 2019-06

Draaisluiting
Serrage crémaillère

Draaisluiting
Serrage crémaillère

UV bescherming
Protection UV

Uitklapbaar vizier
met neusbrug
Visière rabattable
avec pont nasalVerstelbare 4-punts kinsluiting

Lanières réglables en 4 points de la jugulaire

Verstelbare 4-punts kinsluiting
Lanières réglables en 4 points de la jugulaire

Impact
A-class

190 m/s

Impact
B-class

120 m/s

code Size min. €

SX 520515 vrac 5420000063648 54 - 59 cm 0,200 kg - 50 1 9,76

Met reflectische band  •  Avec bande réfléchissante

SX 520530 vrac 5420000063655  fluo 54 - 59 cm 0,200 kg - 50 1 12,21

TU
R
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PT IH200100-005

EN 50365

1000 V

EN 50365

1000 V
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32 PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE
GEHOORBESCHERMING
PROTECTION ANTI-BRUIT

0 dB 10 dB 100 dB 120 dB30 dB

en/of
et/ou Geluidsdemping (dB)

Atténuation du bruit (dB)

dB = decibel / décibels
NIET TE OVERSCHRIJDEN GRENSWAARDE

VALEUR LIMITE D’EXPOSITION

60 dB 70 dB 87 dB

Herbruikbare voorgevormde lamellenoordopjes met koordje
Bouchons d’oreille preformé réutilisable avec cordelette

Vouwbare gehoorbeugel met conische foam-oordoppen
Bouchons d’oreille conique en mousse, 
reliés par un arceau pliable

Modeleerbare oordopjes voor éénmalig gebruik
(langzaam expanderende schuimstof)

Bouchons d’oreille à usage unique modelable
(mousse à expansion lente)

  EN 352-2

  EN 352-2

  EN 352-2

PASSIEVE GEHOORKAPPEN
CASQUES ANTI-BRUIT PASSIFS

V
E

R
ST

ELB
AAR • AJUSTA

B
LE

  EN 352-1

Gehoorkap
Casque anti-bruit STANDARD

code min. €

prijs per 10 paar • prix par 10 paires

SX 437000 5420000039360 34 dB 0,042 kg - 180 1 3,08

Display : 100 paar • 100 paires prijs per 100 paar • prix par 100 paires

SX 438000 display 5420000039353 34 dB 0,265 kg - 20 1 21,34

code min. €

prijs per 5 paar • prix par 5 paires

SX 439000 5420000039377 29 dB 0,056 kg - 200 1 11,51

code min. €

SX 436000 5420000039384 24 dB 0,026 kg 200 20 1 3,83

code min. €

SX 400015 5420000065390 31 dB 0,248 kg - 30 1 8,40
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32PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE

GEHOORBESCHERMING
PROTECTION ANTI-BRUIT

PASSIEVE GEHOORKAPPEN
CASQUES ANTI-BRUIT PASSIFS

Gehoorkap
Casque anti-bruit   EN 352-1COMPACT HV

O
P

V
O

UWBAAR • PLIA
B

LE

V
E

R
ST

ELB
AAR • AJUSTA

B
LE

Oorschelpen voor helmmontage - universele aansluiting
Coquilles anti-bruit avec attaches casque -  
connexion universelle   EN 352-3

Gehoorkap
Casque anti-bruit

Gehoorkap
Casque anti-bruit

  EN 352-1

  EN 352-1

SX1EM

SX3EM

SX3HM

C
O

M
FO

RT
ABEL • CONFO
R

TA
B

LE

C
O

M
FO

RT
ABEL • CONFO

R
TA

B
LE

V
E

R
ST

ELBAAR • AJUSTA
B

LE
V

E
R

ST

ELBAAR • AJUSTA
B

LE

helm niet inbegrepen  •  casque non inclus

code min. €

SX 401080 5420000062641 29,8 dB 0,290 kg - 36 1 14,35

code min. €

SX 401285 5420000063617 30 dB 0,316 kg - 20 1 15,24

code min. €

SX 400140 5420000063631 30 dB 0,354 kg - 25 1 12,96

code min. €

SX 401300 5420000063624 32 dB 0,338 kg - 20 1 16,62
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32 PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE
HANDBESCHERMING
PROTECTION DES MAINS

NORMERING / NORMES

Handschoen tegen 
mechanische gevaren
Gant contre les risques 
mécaniques

Weerstand (niveau) / Résistance (niveau) 0 1 2 3 4 5

A - Slijtvastheid / Abrasion  cycli / cycles < 100 100 500 2000 8000 -
B - Snijvastheid / Coupure  index / index < 1,2 1,2 2,5 5 10 20
C - Scheursterkte / Déchirure  newton / newton < 10 10 25 50 75 -
D - Prikweerstand / Perforation  newton / newton <20 20 60 100 150 -

Weerstand (niveau) / Résistance (niveau) A B C D E F

E - EN ISO 13997 weerstand tegen snijden newton

      EN ISO 13997 résistance à la coupe newton
2 5 10 15 22 30

Handschoen tegen thermische 
gevaren, bescherming tegen 
hitte en/of vuur
Gant contre les risques  
thermiques, protection contre  
la chaleur et/ou le feu

A - Brandgedrag / Comportement au feu   (1 - 4)
 1 ≤ 20 s.  -  2 ≤ 10 s.  -  3 ≤ 3 s.  -  4 ≤ 2 s.
B - Contacthitte / Chaleur de contact   (1 - 4)
 1 ≥ 100°C 15 s.  -  2 ≥ 250°C 15 s.  -  3 ≥ 350°C 15 s.  -  4 ≥ 500°C 15 s.
C - Convectieve hitte / Chaleur convective   (1 - 4)
 1 ≥ 4 s.  -  2 ≥ 7 s.  -  3 ≥ 10 s.  -  4 ≥ 18 s.
D - Stralingshitte / Chaleur de rayonnement   (1 - 4)
 1 ≥ 7 s.  -  2 ≥ 20 s.  -  3 ≥ 50 s.  -  4 ≥ 95 s.
E - Kleine spatten gesmolten metaal / Petites projections de métal fondu   (1 - 4)
 1 ≥ 5  -  2 ≥ 15  -  3 ≥ 25  -  4 ≥ 35
F - Grote hoeveelheden gesmolten metaal / Grandes quantités de métal fondu   (1 - 4)
 1 30 g.  -  2 60 g.  -  3 120 g.  -  4 200 g.

Lashandschoenen
Gants de protection 
pour soudeurs

Type A - voor zware laswerkzaamheden met geringe vingergevoeligheid /
 pour travaux de soudure lourds avec une faible sensibilité au niveau des doigts
Type B - voor lichte laswerkzaamheden met grote vingergevoeligheid /
 pour travaux de soudure légers avec une grande sensibilité au niveau des doigts

Permeatiebestendige chemicaliën handschoenen
Gant résistant à la perméabilité de produits 
chimiques

Type A - doorlooptijd ≥ 30 min tenminste voor 6 producten /
 temps de passage ≥ 30 min au moins pour 6 produits
Type B - doorlooptijd ≥ 30 min tenminste voor 3 producten /
 temps de passage ≥ 30 min au moins pour 3 produits
Type C - doorlooptijd ≥ 10 min tenminste voor 1 product / 
 temps de passage ≥ 10 min au moins pour 1 produit

Getest niveau (0 tot 6) volgens de tijd die verschillende chemicaliën nodig hadden om door de 
handschoen te dringen (doordringing) / Niveau testé (0 à 6) de temps de passage (perméabilité) de 
différents produits chimiques à travers le gant.

Doordringingsindex /
Indice de performance à la perméabilité

1 2 3 4 5 6

Gemeten doorbraaktijd (minuten) /
Temps de passage mesuré (minutes)

> 10 > 30 > 60 > 120 > 240 > 480

De handschoen heeft een prestatie-index van minstens 2 bereikt voor drie van de onderstaande 
chemicaliën / Le gant a obtenu un indice de performance au moins égal à 2 pour trois produits 
chimiques parmi la liste suivante:

A Methanol / Méthanol L Zwavelzuur 96% / Acide sulfurique 96%
B Aceton / Acétone M Salpeterzuur 65% / Acide nitrique 65%
C Acetonitril / Acétonitrile N Azijnzuur 99% / Acide acétique 99%
D Didoromethaan / Didorométhane

O Ammoniumhydroxide 25% /  
Hydroxyde d'ammonium 25%E Koolstofdisulfide / Bisulfure de carbone

F Tolueen / Toluène
P Waterstofperoxide 30% /  

Péroxyde d'hydrogène 30%G Diethylamine / Diéthylamine
H Tetrahydrofuraan / Tétrahydrofurane

S Hydrofluori zuur 40% /  
Acide hydrofluori 40%I Ethylacetaat / Acétate d'éthyle

J n-Heptaan / Heptane n T Formaldehyde 37% / Formaldéhyde 37%

K Natriumhydroxide 40% /  
Hydroxyde de sodium 40%

Wanneer de handschoen de beschreven test voor bescherming tegen een virus doorstaat, verschijnt 
het woord "virus" onder het pictogram. Als er niets verschijnt, wordt alleen bescherming geboden 
tegen bacteriën.
Quand le gant réussira le test décrit pour la protection contre un virus, le mot «virus» apparaîtra écrit sous 
le pictogramme. Si rien n'apparaissait, la protection serait uniquement assurée contre les bactéries.

Beschermende 
handschoenen tegen koude
Gants de protection 
contre le froid

A - Weerstand geleidingskoude / Résistance au froid convectif   (1 - 4)
B - Weerstand contactkoude / Résistance au froid de contact   (1 - 4)
C - Waterdoorlaatbaarheid / Perméabilité à l’eau   (1 of 0 / 1 ou 0)

ABCDE

ABCDEF

ABCDEF

VIRUS

ABC

ABC

Type A of/ou Type BABCDE

Icoon / Icône Type leder / Type de cuir Kwaliteit / Qualité Verklaring / Explication

      

Runds / Bovin

volleder
cuir pleine fleur 

Duurzaam en comfortabel.
Zekere mate van olie- en waterafstotendheid
Durable et confortable
Résistance limitée à l’huile et à l’eau

Varken / Porc
Geit / Chèvre
Schaap / Mouton

      

Runds / Bovin

splitleder
cuir croûte 

Minder duurzaam. Neemt makkelijk vocht en  
transpiratie op. In zekere mate ademend.
Résistance à l’abrasion limitée. Absorbe facilement 
l’humidité et la transpiration. Matériau plus respirant.

Varken / Porc
Geit / Chèvre
Schaap / Mouton

EN
 388:2016

EN
 407:2004

EN
IS

O3

74-1:2016 Type A

EN
ISO374-5:2016

EN
IS

O3

74-1:2016 Type B EN
IS

O3

74-1:2016 Type C

EN
 388:2016

EN

 12477:2001

EN
 511:2006



669Excl. BTW, Bebat en Recupel / Hors TVA, Bebat et Recupel  •  01.04.2024

32

INTERFACE
NITRILE PLUS

NEOPRENE

EN
ISO374-5:2016

EN
ISO374-5:2016

EN
IS

O3

74-1:2016 Type B

AKL

EN
IS

O3

74-1:2016 Type A
AKLMNOPST

EN
IS

O3

74-1:2016 Type A

AJKLMNOPT4-1-0-1-X

EN
 388:2016

3-1-1-0-X

EN
 388:2016

PVC

EN
ISO374-5:2016

VIRUS4-1-2-1-X

EN
 388:2016

PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE

HANDBESCHERMING
PROTECTION DES MAINS

code min. €

cm maat / taille

JU 921 polybag 8423752118526 30 10-10,5 0,130 kg 72 12 12 5,05

code min. €

cm maat / taille

JU 821 polybag 8423752118434 33 9 0,070 kg 144 12 12 4,29

code min. €

cm maat / taille

JU 240RI10 vrac 8423752194711 40 10 0,250 kg 72 12 12 6,40

IN
TERLOCK  COTT O
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LINER

PVC

C
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32 PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE
HANDBESCHERMING
PROTECTION DES MAINS

EN
IS

O3

74-1:2016 Type B

KPT

EN
IS

O3

74-1:2016 Type B

JKPT

MODEL 4.5G

GRIPPAZ 308 LONG

EN
ISO374-5:2016

VIRUS

EN
ISO374-5:2016

VIRUS

100%
NITRILE

100%
NITRILE

0,20
mm

CLEAR VINYL
code min. €

cm maat / taille prijs per 100 st • prix par 100 pcs

JU 550-9L 8423752126637 24 9/L 0,660 kg 400 10 1 14,95

VINYL

code min. €

maat / taille prijs per 100 st • prix par 100 pcs

SX 7850N09 5420000066533 9/L 0,490 kg 720 10 1 13,30
SX 7850N10 5420000066540 10/XL 0,490 kg 720 10 1 13,30

code min. €

maat / taille prijs per 50 st • prix par 50 pcs

SX 7808N09 5420000066465 9/L 0,745 kg 400 10 1 20,30
SX 7808N10 5420000066472 10/XL 0,790 kg 400 10 1 20,30

NITRILE

NITRILE

F
IS

H SCALE GR
IP
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EN
IS

O3

74-1:2016 Type B
EN

IS
O3

74-1:2016 Type B

JKPT

GRIPPAZ 245

GRIPPAZ 246

EN
ISO374-5:2016

VIRUS

EN
ISO374-5:2016

VIRUS

100%
NITRILE

100%
NITRILE

0,11
mm

0,15
mm

PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE

HANDBESCHERMING
PROTECTION DES MAINS

Display van 10 dozen met 50 handschoenen
Display de 10 cartons de 50 gants

code min. €

maat / taille prijs per 50 st • prix par 50 pcs

SX 7845N09 5420000066489 9/L 0,410 kg 720 10 1 8,60
SX 7845N10 5420000066496 10/XL 0,435 kg 720 10 1 8,60

code min. €

maat / taille prijs per 50 st • prix par 50 pcs

SX 7846N09 5420000066502 9/L 0,410 kg 720 10 1 12,20
SX 7846N10 5420000066519 10/XL 0,435 kg 720 10 1 12,20
SX 7846N11 5420000066526 11/XXL 0,455 kg 720 10 1 12,20

NITRILE

F
IS

H SCALE GR
IP

NITRILE

F
IS

H SCALE GR
IP
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SUPERFLEX FOAM

SUPERFLEX  
FOAM TOUCH

F
O

A

MED NITR
IL

E

N
Y

LON/ SPAND
E

X

SPECIAL 
TOUCH SCREEN

F
O

A

MED NITR
IL

E

4-1-3-1-X

EN
 388:2016

NYLON

4-1-3-1-X

EN
 388:2016

SUPER FOAM 4-1-2-1-X

EN
 388:2016

NITRILE NYLON

ANTI-CUT GRIP4-X-4-2-F

EN
 388:2016

F
O

A

MED NITR
IL

E

C
UT-RESISTANT LIN

ER

PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE
HANDBESCHERMING
PROTECTION DES MAINS

code min. €

maat / taille

SX 7011N08 5420000044616 8 0,040 kg 144 12 12 3,15
SX 7011N09 5420000031906 9 0,045 kg 144 12 12 3,15
SX 7011N10 5420000031913 10 0,049 kg 144 12 12 3,15
SX 7011N11 5420000044609 11 0,051 kg 144 12 12 3,15

code min. €

maat / taille

SX 7007NT09 5420000064713 9 0,042 kg 144 12 12 3,72
SX 7007NT10 5420000064720 10 0,048 kg 144 12 12 3,72

code min. €

maat / taille

SX 7005N09 5420000044906 9 0,052 kg 144 12 12 2,33
SX 7005N10 5420000044913 10 0,054 kg 144 12 12 2,33

code min. €

maat / taille

SX 7325T09 5420000062597 9 0,078 kg 144 12 12 9,27
SX 7325T10 5420000062603 10 0,088 kg 144 12 12 9,27
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FOAM GRIP

NITRI GRIP

3-1-2-1-X

EN
 388:2016

3-1-2-1-X

EN
 388:2016

LIGHT GRIP3-1-3-1-X

EN
 388:2016

NITRILE NYLON

P
O

LYURETHAN
E NYLON

MICRO DOT FOAM4-1-2-1-X

EN
 388:2016

F
O

A

MED NITR
IL

E

POLYESTER / SPANDE
X

NITRILE NYLON

PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE

HANDBESCHERMING
PROTECTION DES MAINS

code min. €

maat / taille

SX 7022N09 5420000031920 9 0,043 kg 144 12 12 2,22
SX 7022N10 5420000031937 10 0,051 kg 144 12 12 2,22

code min. €

maat / taille

SX 7000N08 5420000031876 8 0,042 kg 144 12 12 1,79
SX 7000N09 5420000031883 9 0,048 kg 144 12 12 1,79
SX 7000N10 5420000031890 10 0,053 kg 144 12 12 1,79

code min. €

maat / taille

SX 7077P09 5420000032002 9 0,031 kg 144 12 12 1,44
SX 7077P10 5420000032019 10 0,034 kg 144 12 12 1,44

code min. €

maat / taille

SX 7017N09 5420000063143 9 0,045 kg 144 12 12 3,26
SX 7017N10 5420000063150 10 0,045 kg 144 12 12 3,26
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LATEX

ACRYLIC

W
IN

TER  FO

A
M

HI-VIZ THERM

LATEX NYLON

LATEX

SL GRIP

C
O

TTON/POLYESTE
R

MULTI GRIP

2-1-3-1-X

EN
 388:2016

2-1-4-2-X

EN
 388:2016

X-2-X

EN
 511:2006

2-2-4-1-X

EN
 388:2016

PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE
HANDBESCHERMING
PROTECTION DES MAINS

code min. €

maat / taille

SX 7068L09 5420000062573 9 0,115 kg 144 12 12 3,62
SX 7068L10 5420000062580 10 0,125 kg 144 12 12 3,62

code min. €

maat / taille

SX 7055L09 5420000035133 9 0,106 kg 144 12 12 2,60
SX 7055L10 5420000035140 10 0,110 kg 144 12 12 2,60

code min. €

maat / taille

SX 7034L09 5420000062429 9 0,094 kg 144 12 12 2,42
SX 7034L10 5420000062436 10 0,104 kg 144 12 12 2,42
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SUPER HYDRO GRIP

POLYESTERLATEX

High Foam 

High Cool 

Liner

Transpiratie
Transpiration

Vloeistof
Liquide

Lucht
Air

3-1-3-1-X

EN
 388:2016

SUPER THERM GRIP

SUPER HYDRO THERM GRIP

LATEX

LATEX

ACRYLIC

C
O

ATED ACRYLI
C

W
IN

TER  FOA
M

W
IN

TER  FOA
M

X-2-X

EN
 511:2006

X-2-X-X-X-X

EN
 407:2004

2-2-3-2-X

EN
 388:2016

X-2-X

EN
 511:2006

2-2-4-2-X

EN
 388:2016

PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE

HANDBESCHERMING
PROTECTION DES MAINS

code min. €

maat / taille

SX 7115L09 5420000045491 9 0,106 kg 144 12 12 4,11
SX 7115L10 5420000045507 10 0,106 kg 144 12 12 4,11

code min. €

maat / taille

SX 7048F09 5420000044944 9 0,118 kg 144 12 12 5,02
SX 7048F10 5420000044951 10 0,120 kg 144 12 12 5,02

code min. €

maat / taille

SX 7160F09 5420000062559 9 0,130 kg 72 12 12 5,85
SX 7160F10 5420000062566 10 0,150 kg 72 12 12 5,85
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IN
TERLOCK  COTT O

N

INTERLOCK H250L

NAPPA VELCRO 2-1-2-1-X

EN
 388:2016

TROPIC NAPPA2-1-2-1-X

EN
 388:2016

PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE
HANDBESCHERMING
PROTECTION DES MAINS

code min. €

maat / taille

KW H250L vrac 5420000040892 10 0,014 kg 600 12 12 0,75

code min. €

maat / taille

KW H1M9 5420000040885 9 0,073 kg 120 10 10 5,66
KW H1M10 5420000040878 10 0,078 kg 120 10 10 5,66

code min. €

maat / taille

KW HWGBF9 5420000040984 9 0,052 kg 120 10 10 5,51
KW HWGBF10 5420000040977 10 0,056 kg 120 10 10 5,51

COTTONLEATHER

COTTON

COTTON

LEATHER
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WORKER

EXCELLENT

3-2-2-4-X

EN
 388:2016

2-1-2-3-X

EN
 388:2016

PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE

HANDBESCHERMING
PROTECTION DES MAINS

code min. €

maat / taille

KW HYLGCH 5420000040991 10 0,217 kg - 120 10 5,24

code min. €

maat / taille

KW HTMK10 5420000040960 10 0,188 kg - 120 10 11,23

LEATHER
COTTON

EN 388:2016

W
ORKER3 2 2 4 X

COTTON

S
P

LIT LEATHE
R
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32 PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE
HANDBESCHERMING
PROTECTION DES MAINS

WELDMASTER4-2-2-3-B

EN
 388:2016

3-1-3-1-4-2

EN
 407:2004

Type A

EN

 12477:2001

DRIVER WINTER

DRIVER2-1-1-2-X

EN
 388:2016

3-1-4-3-X

EN
 388:2016

code min. €

maat / taille

KW H580 5420000040908 35 10 0,336 kg - 60 10 11,15

code min. €

maat / taille

KW HDNW10 5420000040946 10 0,148 kg - 120 10 12,68

code min. €

maat / taille

KW HDN9 5420000040939 9 0,092 kg 120 10 10 9,07
KW HDN10 5420000040922 10 0,110 kg 120 10 10 9,07

LEATHER

LEATHER
MOLTON

INSIDE

S
P

LIT LEATHE
R

K
E

VLAR SEAM
S
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32PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE

VEILIGHEIDSSCHOENEN
CHAUSSURES DE SÉCURITÉ

TECHNISCHE KARAKTERISTIEKEN / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

stalen neus 200 J
coquile en acier 200 J

antistatisch
antistatiques

LAARZEN / BOTTES

energieabsorberende hiel
talon absorbeur d’énergie

olie- en zuurbestendig
résistante aux huiles

waterondoordringbaar
cuir imperméable

penetratiebestendige inox tussenzool
semelle anti-perforation en acier inox

VEILIGHEIDSCATEGORIEEN
CATEGORIES DE SECURITE

EXTRA

WATER RESISTANT UPPER

SOLE IN BIMEMBER

SOLE IN ONE MEMBER

OIL RESISTANT OUTSOLE

HARD CAP

MAXIMUM FLEXIBILITY, LIGHTNESS
AND ABRASION RESISTANCE

PERFORATION PROOF 
STEEL PLATE

SLIP RESISTANCE

=

=

=

=

  EN ISO 20345:2004  A1:2007

SAHARA HIGH

Veters SAHARA  •  Lacets SAHARA

code min. €

maat / taille

SX 841040 5420000037632 40 1,590 kg - 10 1 65,00
SX 841041 5420000037649 41 1,608 kg - 10 1 65,00
SX 841042 5420000037656 42 1,684 kg - 10 1 65,00
SX 841043 5420000037663 43 1,698 kg - 10 1 65,00
SX 841044 5420000037670 44 1,767 kg - 10 1 65,00
SX 841045 5420000037687 45 1,824 kg - 10 1 65,00
SX 841046 5420000037694 46 1,844 kg - 10 1 65,00
SX 841047 5420000037700 47 1,949 kg - 10 1 65,00

code min. €

SX 849999 vrac 5420000037854 110 cm paar / paire 0,010 kg - 50 1 1,50
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32 PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE
VEILIGHEIDSSCHOENEN
CHAUSSURES DE SÉCURITÉ

  EN ISO 20345:2004  A1:2007

NEVADA HIGH

Veters NEVADA  •  Lacets NEVADA

  EN ISO 20345:2004  A1:2007

NEVADA LOW

  EN ISO 20345:2011

TOUNDRA LOW

code min. €

maat / taille

SX 841020 5420000037465 40 1,638 kg - 10 1 49,00
SX 841021 5420000037472 41 1,712 kg - 10 1 49,00
SX 841022 5420000037489 42 1,795 kg - 10 1 49,00
SX 841023 5420000037496 43 1,879 kg - 10 1 49,00
SX 841024 5420000037502 44 1,890 kg - 10 1 49,00
SX 841025 5420000037519 45 2,051 kg - 10 1 49,00
SX 841026 5420000037526 46 2,070 kg - 10 1 49,00
SX 841027 5420000037533 47 2,166 kg - 10 1 49,00

code min. €

SX 849990 vrac 5420000037922 110 cm paar / paire 0,010 kg - 50 1 1,50

code min. €

maat / taille

SX 840040 5420000037397 40 1,638 kg - 10 1 39,20
SX 840041 5420000037403 41 1,712 kg - 10 1 39,20
SX 840042 5420000037410 42 1,795 kg - 10 1 39,20
SX 840043 5420000037427 43 1,879 kg - 10 1 39,20
SX 840044 5420000037434 44 1,890 kg - 10 1 39,20
SX 840045 5420000037441 45 2,051 kg - 10 1 39,20
SX 840046 5420000037458 46 2,070 kg - 10 1 39,20

code min. €

maat / taille

SX 832241 5420000060739 41 1,712 kg - 10 1 59,00
SX 832242 5420000060746 42 1,795 kg - 10 1 59,00
SX 832243 5420000060753 43 1,879 kg - 10 1 59,00
SX 832244 5420000060760 44 1,890 kg - 10 1 59,00
SX 832245 5420000060777 45 2,051 kg - 10 1 59,00
SX 832246 5420000060784 46 2,070 kg - 10 1 59,00
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32PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE

VEILIGHEIDSSCHOENEN
CHAUSSURES DE SÉCURITÉ

  EN ISO 20345:2011

ZION HIGH

  EN ISO 20345 SAFETY BOOT

PVC-NITRILE

code min. €

maat / taille

SX 816440 5420000044760 40 1,536 kg - 10 1 82,00
SX 816441 5420000044777 41 1,577 kg - 10 1 82,00
SX 816442 5420000044784 42 1,642 kg - 10 1 82,00
SX 816443 5420000044791 43 1,668 kg - 10 1 82,00
SX 816444 5420000044807 44 1,726 kg - 10 1 82,00
SX 816445 5420000044814 45 1,746 kg - 10 1 82,00

code min. €

maat / taille

SX 880040 polybag 5420000034549 40 2,450 kg - 6 1 27,20
SX 880041 polybag 5420000034556 41 2,491 kg - 6 1 27,20
SX 880042 polybag 5420000034563 42 2,580 kg - 6 1 27,20
SX 880043 polybag 5420000034570 43 2,675 kg - 6 1 27,20
SX 880044 polybag 5420000034587 44 2,735 kg - 6 1 27,20
SX 880045 polybag 5420000034594 45 2,780 kg - 6 1 27,20
SX 880046 polybag 5420000034600 46 2,956 kg - 6 1 27,20
SX 880047 polybag 5420000046139 47 3,000 kg - 6 1 27,20
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32 PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE
VEILIGHEIDSSCHOENEN
CHAUSSURES DE SÉCURITÉ

Ultralichte zool met schokdempend effect door een 
dikke ultralichte EVA-middenzool en MULTIGRIP 
rubber loopvlak.
Semelle ultralégère avec effet d'absorption des 
chocs grâce à l'épaisse semelle intermédiaire en EVA 
ultralégé et à la bande en caoutchouc MULTIGRIP.

ESD (ElectroStaticDischarge) 
duidt op een ontlading van 
statische energie die van het 
ene lichaam op het andere 
overgaat. Op gevaarlijke 
werkplekken kunnen ESD-
ontladingen de oorzaak zijn 
van zelfs ernstige ongevallen 
(het ontstaan van brand), en 
machines en hun gevoelige 
onderdelen beschadigen.
L'abréviation ESD 
(ElectroStaticDischarge) 
indique une décharge d'énergie 
statique qui passe d'un corps 
à un autre. Dans les lieux 
de travail dangereux, les 
décharges ESD peuvent être 
à l'origine d'accidents graves 
(déclenchement d'un incendie) 
et peuvent endommager les 
machines et leurs composants 
sensibles.

LG BUITENZOOL : grip op ladders
SEMELLE EXTÉRIEURE : adhérence sur les échelles

HRO BUITENZOOL : weerstand tegen heet contact
SEMELLE EXTÉRIEURE : résistance sur surface chaude

WR Waterbestendigheid
Résistance à l'eau

SR
Slipweerstand - op keramische tegelvloer met 
glycerine
Résistance au glissement - sur un sol en carreaux 
de céramique avec de la glycérine

SRC
Slipweerstand - op keramiek met water en 
reinigingsmiddel en op staal en glycerine. 
Résistance au glissement - sur la céramique avec 
de l'eau et du détergent et sur l'acier et la glycérine.

De aandacht voor details, de zorg die wordt besteed aan 
de keuze van duurzame materialen en de constructie van 
modellen die volledig in Italië zijn ontworpen en goedgekeurd. 
L'attention portée aux détails, le soin apporté au choix des 
matériaux durables et la construction de modèles conçus et 
approuvés entièrement en Italie.

PERFORATIEWEERSTAND / RÉSISTANCE À LA PERFORATION
L (min.1100 N) niet-metalen inzetstuk : d = 4,5 mm conische nagel
 (min.1100 N) insert non métallique : d = 4,5 mm clou conique

S (min.1100 N & elke afzonderlijke waarde ≥950 N)  
niet-metalen inzetstuk : d = 3,0 mm conische nagel

 (min.1100 N & chaque valeur individuelle ≥950 N)  
insert non métallique : d=3.0mm Clou conique

*

Ultralichte zool met PHYLON tussenzool en CROSSGRIP 
rubberen loopvlak met noppen die een stevige grip 
garanderen, zelfs op bijzonder oneffen ondergrond.
Semelle ultralégère avec semelle intermédiaire PHYLON 
et bande en caoutchouc CROSSGRIP avec crampons 
qui garantissent une forte adhérence même sur des 
surfaces particulièrement irrégulières.

Superlichte zool in polyurethaan met dubbele dichtheid 
en speciaal ontwerp van de nokken die maximale grip 
garanderen in alle flexie-omstandigheden.
Semelle super légère en polyuréthane double densité 
avec un design des crampons spécifiques qui 
garantissent une adhérence maximale dans toutes 
les conditions de flexion.

Lichte polyurethaanzool met dubbele dichtheid en 
dynamische afvoer om de afvoer van vloeistoffen 
te vergemakkelijken, waardoor altijd maximale grip 
wordt gegarandeerd.
Semelle légère en polyuréthane double densité avec 
un système de drainage dynamique pour faciliter 
l'écoulement des liquides, tout en garantissant une 
adhérence maximale.

Ultralichte polyurethaan buitenzool met enkelvoudige 
dichtheid, ontworpen voor intensief gebruik waarbij 
de voet vaak buigt.
Semelle ultralégère en polyuréthane simple densité 
conçue pour un usage intensif où le pied se plie 
fréquemment.

Ultralichte zool in polyurethaan met dubbele dichtheid, 
afkomstig uit de racewereld, ergonomisch ontworpen 
op de voetzolen voor een uitgebreid steunvlak.
Semelle ultralégère en polyuréthane bi-densité issue 
du monde de la course, ergonomique sur la plante 
des pieds pour assurer une grande surface d'appui.

CATEGORIEËN / CATÉGORIES

Gelaagde gravure voor betere 
slipweerstand.
Gravure laminaire pour une 
meilleure résistance au 
glissement.

Grote zijafvoeren voor water, 
modder en puin.
Grands drains latéraux pour 
l'eau, la boue et les débris.

Anti-vermoeidheidsnok om de 
energieabsorptie te verhogen.
Crampon anti-fatigue pour 
augmenter l'absorption 
d'énergie.

Zelfreinigende nokken.
Crampons autonettoyantes.

Profielen gegraveerd voor 
meer grip op de ladders.
Profils gravés pour une 
meilleure adhérence sur les 
échelles.

Anti-vermoeidheidscel om de 
energieabsorptie te verhogen.
Cellule anti-fatigue pour 
augmenter l'absorption 
d'énergie.

Profielen om de grip te 
vergroten.
Profils pour augmenter 
l'adhérence.

Zelfreinigende nokken om het 
glijden te verbeteren.
Crampons autonettoyants 
pour améliorer le glissement.

Gelaagd profiel voor meer 
grip.
Profil laminaire pour 
augmenter l'adhérence.

Zelfreinigende profielen voor 
de afvoer van vloeistoffen.
Profils autonettoyants pour 
l'évacuation des liquides.

Zelfreinigende profielen voor 
de uitstroom van vloeistoffen.
Profils autonettoyants pour 
l'écoulement des liquides.
résistance au glissement.

Gevormde nokken voor een 
betere slipweerstand.
Crampons sculptés pour 
une meilleure résistance au 
glissement.

Gelaagde profielen voor een 
grotere slipweerstand.
Profils laminaires pour une 
meilleure résistance au 
glissement.

Gelaagd profiel voor meer grip 
bij SR-test.
Profil laminaire pour 
augmenter l'adhérence lors 
du test SR.

Profielen gegraveerd voor een 
betere grip op ladders (LG - 
hakhoogte ≥ 10 mm).
Profils gravés pour une 
meilleure adhérence sur les 
échelles (LG - hauteur du talon 
≥ 10 mm).

Gelaagde profielen voor een 
grotere slipweerstand.
Profils laminaires pour une 
meilleure résistance au 
glissement.

Gelaagd profiel voor meer 
grip.
Profil laminaire pour 
augmenter l'adhérence.

Profielen gegraveerd voor een 
betere grip op ladders.
Profils gravés pour une 
meilleure adhérence sur les 
échelles.

EN ISO 20345:2011 EN ISO 20345:2022

S1P S3 S1PS* S3S*

Stalen neus
Coquille en acier

200 J

Weerstand tegen olien 
en koolwaterstoffen

Résistance aux huiles et 
hydrocarbures

Energieabsorberende 
hiel

Talon absorbeur 
d’énergie

antistatisch
antistatiques

Antiperforatie 
tussenzool

Semelle intermédiaire 
antiperforation

Waterbestendig  
bovendeel

Tige résistante à l'eau

Slipweerstand
Résistance au  

glissement
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32PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE

VEILIGHEIDSSCHOENEN
CHAUSSURES DE SÉCURITÉ

GYMKHANALINE
RED BULL
ESD S3 SRC HRO

GYMKHANALINE
MARTINI
ESD S1P SRC HRO

  EN ISO 20345:2011

  EN ISO 20345:2011

code min. €

maat / taille

SP 07535RB40BMRS 8033280508104 40 1,258 kg - 1 1 113,00
SP 07535RB41BMRS 8033280508111 41 1,271 kg - 1 1 113,00
SP 07535RB42BMRS 8033280508128 42 1,284 kg - 1 1 113,00
SP 07535RB43BMRS 8033280508135 43 1,297 kg - 1 1 113,00
SP 07535RB44BMRS 8033280508142 44 1,310 kg - 1 1 113,00
SP 07535RB45BMRS 8033280508159 45 1,323 kg - 1 1 113,00
SP 07535RB46BMRS 8033280508166 46 1,336 kg - 1 1 113,00

code min. €

maat / taille

SP 07527MR40BM 8033280435882 40 1,248 kg - 1 1 107,00
SP 07527MR41BM 8033280435899 41 1,261 kg - 1 1 107,00
SP 07527MR42BM 8033280435905 42 1,274 kg - 1 1 107,00
SP 07527MR43BM 8033280435912 43 1,287 kg - 1 1 107,00
SP 07527MR44BM 8033280435929 44 1,300 kg - 1 1 107,00
SP 07527MR45BM 8033280435936 45 1,313 kg - 1 1 107,00
SP 07527MR46BM 8033280435943 46 1,326 kg - 1 1 107,00

andere maten op aanvraag / autres tailles sur demande

andere maten op aanvraag / autres tailles sur demande

SRC

SRC
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32 PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE
VEILIGHEIDSSCHOENEN
CHAUSSURES DE SÉCURITÉ

INDYLINE
TEXAS
ESD S1PS SR LG

INDYLINE
DETROIT
ESD S1PS SR LG

  EN ISO 20345:2022

  EN ISO 20345:2022

code min. €

maat / taille

SP 0753840GSGF 8033280501297 40 1,252 kg - 1 1 81,00
SP 0753841GSGF 8033280501310 41 1,265 kg - 1 1 81,00
SP 0753842GSGF 8033280501334 42 1,278 kg - 1 1 81,00
SP 0753843GSGF 8033280501358 43 1,291 kg - 1 1 81,00
SP 0753844GSGF 8033280501372 44 1,304 kg - 1 1 81,00
SP 0753845GSGF 8033280501396 45 1,317 kg - 1 1 81,00
SP 0753846GSGF 8033280501419 46 1,330 kg - 1 1 81,00

code min. €

maat / taille

SP 0753835NRGS 8033280501204 35 1,187 kg - 1 1 81,00
SP 0753836NRGS 8033280501228 36 1,200 kg - 1 1 81,00
SP 0753837NRGS 8033280501242 37 1,213 kg - 1 1 81,00
SP 0753838NRGS 8033280501266 38 1,226 kg - 1 1 81,00
SP 0753839NRGS 8033280501280 39 1,239 kg - 1 1 81,00
SP 0753840NRGS 8033280501303 40 1,252 kg - 1 1 81,00
SP 0753841NRGS 8033280501327 41 1,265 kg - 1 1 81,00
SP 0753842NRGS 8033280501341 42 1,278 kg - 1 1 81,00
SP 0753843NRGS 8033280501365 43 1,291 kg - 1 1 81,00
SP 0753844NRGS 8033280501389 44 1,304 kg - 1 1 81,00
SP 0753845NRGS 8033280501402 45 1,317 kg - 1 1 81,00
SP 0753846NRGS 8033280501426 46 1,330 kg - 1 1 81,00

andere maten op aanvraag / autres tailles sur demande

andere maten op aanvraag / autres tailles sur demande

SR

SR

LG

LG
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32PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE

VEILIGHEIDSSCHOENEN
CHAUSSURES DE SÉCURITÉ

INDYLINE
SONOMA
ESD S1PS SR LG

INDYLINE
EDMONTON
ESD S1PS SR LG

  EN ISO 20345:2022

  EN ISO 20345:2022

code min. €

maat / taille

SP 0753940GSVF 8033280501570 40 1,230 kg - 1 1 81,00
SP 0753941GSVF 8033280501594 41 1,243 kg - 1 1 81,00
SP 0753942GSVF 8033280501617 42 1,256 kg - 1 1 81,00
SP 0753943GSVF 8033280501631 43 1,269 kg - 1 1 81,00
SP 0753944GSVF 8033280501655 44 1,282 kg - 1 1 81,00
SP 0753945GSVF 8033280501679 45 1,295 kg - 1 1 81,00
SP 0753946GSVF 8033280501693 46 1,308 kg - 1 1 81,00

code min. €

maat / taille

SP 0753940TAGI 8033280501587 40 1,230 kg - 1 1 81,00
SP 0753941TAGI 8033280501600 41 1,243 kg - 1 1 81,00
SP 0753942TAGI 8033280501624 42 1,256 kg - 1 1 81,00
SP 0753943TAGI 8033280501648 43 1,269 kg - 1 1 81,00
SP 0753944TAGI 8033280501662 44 1,282 kg - 1 1 81,00
SP 0753945TAGI 8033280501686 45 1,295 kg - 1 1 81,00
SP 0753946TAGI 8033280501709 46 1,308 kg - 1 1 81,00

andere maten op aanvraag / autres tailles sur demande

andere maten op aanvraag / autres tailles sur demande

SR

SR

LG

LG
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32 PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE
VEILIGHEIDSSCHOENEN
CHAUSSURES DE SÉCURITÉ

INDYLINE
RANGER
ESD S3S SR LG

INDYLINE
FORESTER
ESD S3S SR LG

  EN ISO 20345:2022

  EN ISO 20345:2022

code min. €

maat / taille

SP 0754240NRVF 8033280502089 40 1,320 kg - 1 1 98,00
SP 0754241NRVF 8033280502096 41 1,333 kg - 1 1 98,00
SP 0754242NRVF 8033280502102 42 1,346 kg - 1 1 98,00
SP 0754243NRVF 8033280502119 43 1,359 kg - 1 1 98,00
SP 0754244NRVF 8033280502126 44 1,372 kg - 1 1 98,00
SP 0754245NRVF 8033280502133 45 1,385 kg - 1 1 98,00
SP 0754246NRVF 8033280502140 46 1,398 kg - 1 1 98,00

code min. €

maat / taille

SP 0754035NRVF 8033280501754 35 1,135 kg - 1 1 89,00
SP 0754036NRVF 8033280501761 36 1,148 kg - 1 1 89,00
SP 0754037NRVF 8033280501778 37 1,161 kg - 1 1 89,00
SP 0754038NRVF 8033280501785 38 1,174 kg - 1 1 89,00
SP 0754039NRVF 8033280501792 39 1,187 kg - 1 1 89,00
SP 0754040NRVF 8033280501808 40 1,200 kg - 1 1 89,00
SP 0754041NRVF 8033280501815 41 1,213 kg - 1 1 89,00
SP 0754042NRVF 8033280501822 42 1,226 kg - 1 1 89,00
SP 0754043NRVF 8033280501839 43 1,239 kg - 1 1 89,00
SP 0754044NRVF 8033280501846 44 1,252 kg - 1 1 89,00
SP 0754045NRVF 8033280501853 45 1,265 kg - 1 1 89,00
SP 0754046NRVF 8033280501860 46 1,278 kg - 1 1 89,00

andere maten op aanvraag / autres tailles sur demande

andere maten op aanvraag / autres tailles sur demande

SR

SR

LG

LG
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32PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE

VEILIGHEIDSSCHOENEN
CHAUSSURES DE SÉCURITÉ

SR

LG

INDYLINE
SANREMO
ESD S3S SR LG

  EN ISO 20345:2022

code min. €

maat / taille

SP 07537MR40BMRS 8033280496289 40 1,252 kg - 1 1 91,00
SP 07537MR41BMRS 8033280496296 41 1,265 kg - 1 1 91,00
SP 07537MR42BMRS 8033280496395 42 1,278 kg - 1 1 91,00
SP 07537MR43BMRS 8033280496401 43 1,291 kg - 1 1 91,00
SP 07537MR44BMRS 8033280496418 44 1,304 kg - 1 1 91,00
SP 07537MR45BMRS 8033280496425 45 1,317 kg - 1 1 91,00
SP 07537MR46BMRS 8033280496432 46 1,330 kg - 1 1 91,00

andere maten op aanvraag / autres tailles sur demande

IN
DY

LI
NE
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32 PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE
VEILIGHEIDSSCHOENEN
CHAUSSURES DE SÉCURITÉ

PRACTICELINE
NIGEL
ESD S1P SRC

PRACTICELINE
NELSON
ESD S1P SRC

  EN ISO 20345:2011

  EN ISO 20345:2011

code min. €

maat / taille

SP 0751738NRNR 8033280224363 38 1,020 kg - 1 1 92,00
SP 0751739NRNR 8033280224387 39 1,040 kg - 1 1 92,00
SP 0751740NRNR 8033280224400 40 1,070 kg - 1 1 92,00
SP 0751741NRNR 8033280224424 41 1,150 kg - 1 1 92,00
SP 0751742NRNR 8033280224448 42 1,180 kg - 1 1 92,00
SP 0751743NRNR 8033280224462 43 1,210 kg - 1 1 92,00
SP 0751744NRNR 8033280224486 44 1,250 kg - 1 1 92,00
SP 0751745NRNR 8033280224509 45 1,290 kg - 1 1 92,00
SP 0751746NRNR 8033280224523 46 1,330 kg - 1 1 92,00
SP 0751747NRNR 8033280224547 47 1,370 kg - 1 1 92,00

code min. €

maat / taille

SP 0751740NRAZ 8033280282417 40 1,070 kg - 1 1 92,00
SP 0751741NRAZ 8033280282431 41 1,150 kg - 1 1 92,00
SP 0751742NRAZ 8033280282455 42 1,180 kg - 1 1 92,00
SP 0751743NRAZ 8033280282479 43 1,210 kg - 1 1 92,00
SP 0751744NRAZ 8033280282493 44 1,250 kg - 1 1 92,00
SP 0751745NRAZ 8033280282516 45 1,290 kg - 1 1 92,00
SP 0751746NRAZ 8033280282530 46 1,330 kg - 1 1 92,00

andere maten op aanvraag / autres tailles sur demande

andere maten op aanvraag / autres tailles sur demande

SRC

SRC
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32PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE

VEILIGHEIDSSCHOENEN
CHAUSSURES DE SÉCURITÉ

SRC

SRC

NITROLINE
DIDIER
ESD S3 SRC

NITROLINE
HANNU
S3 SRC

  EN ISO 20345:2011

  EN ISO 20345:2011

code min. €

maat / taille

SP 0752240NRGR 8033280277116 40 1,060 kg - 1 1 98,00
SP 0752241NRGR 8033280277130 41 1,110 kg - 1 1 98,00
SP 0752242NRGR 8033280277154 42 1,160 kg - 1 1 98,00
SP 0752243NRGR 8033280277178 43 1,220 kg - 1 1 98,00
SP 0752244NRGR 8033280277192 44 1,250 kg - 1 1 98,00
SP 0752245NRGR 8033280277215 45 1,280 kg - 1 1 98,00
SP 0752246NRGR 8033280277239 46 1,300 kg - 1 1 98,00

code min. €

maat / taille

SP 0752240BIBI 8033280330224 40 1,060 kg - 1 1 98,00
SP 0752241BIBI 8033280330248 41 1,110 kg - 1 1 98,00
SP 0752242BIBI 8033280330262 42 1,160 kg - 1 1 98,00
SP 0752243BIBI 8033280330286 43 1,220 kg - 1 1 98,00
SP 0752244BIBI 8033280330309 44 1,250 kg - 1 1 98,00
SP 0752245BIBI 8033280330323 45 1,280 kg - 1 1 98,00
SP 0752246BIBI 8033280330347 46 1,300 kg - 1 1 98,00

andere maten op aanvraag / autres tailles sur demande

andere maten op aanvraag / autres tailles sur demande
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32 PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE
VEILIGHEIDSSCHOENEN
CHAUSSURES DE SÉCURITÉ

SRC

SRC

  EN ISO 20345:2011

  EN ISO 20345:2011

code min. €

maat / taille

SP 0752840TAGI 8033280495299 40 1,506 kg - 1 1 107,00
SP 0752841TAGI 8033280495305 41 1,519 kg - 1 1 107,00
SP 0752842TAGI 8033280495312 42 1,532 kg - 1 1 107,00
SP 0752843TAGI 8033280495329 43 1,545 kg - 1 1 107,00
SP 0752844TAGI 8033280495336 44 1,558 kg - 1 1 107,00
SP 0752845TAGI 8033280495343 45 1,571 kg - 1 1 107,00
SP 0752846TAGI 8033280495350 46 1,584 kg - 1 1 107,00

code min. €

maat / taille

SP 0752939TAGI 8033280495411 39 1,623 kg - 1 1 113,00
SP 0752940TAGI 8033280495435 40 1,636 kg - 1 1 113,00
SP 0752941TAGI 8033280495459 41 1,649 kg - 1 1 113,00
SP 0752942TAGI 8033280495473 42 1,662 kg - 1 1 113,00
SP 0752943TAGI 8033280495497 43 1,675 kg - 1 1 113,00
SP 0752944TAGI 8033280496388 44 1,688 kg - 1 1 113,00
SP 0752945TAGI 8033280495510 45 1,701 kg - 1 1 113,00
SP 0752946TAGI 8033280495534 46 1,714 kg - 1 1 113,00
SP 0752947TAGI 8033280495558 47 1,727 kg - 1 1 113,00

andere maten op aanvraag / autres tailles sur demande

andere maten op aanvraag / autres tailles sur demande

ALLROADLINE
ROC LOW
ESD S3 SRC HRO

ALLROADLINE
STONE HIGH
ESD S3 SRC HRO
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32PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE

VEILIGHEIDSSCHOENEN
CHAUSSURES DE SÉCURITÉ

SRC

SRC

  EN ISO 20345:2011

  EN ISO 20345:2011

code min. €

maat / taille

SP 0752940NRGF 8033280413057 40 1,636 kg - 1 1 111,00
SP 0752941NRGF 8033280413071 41 1,649 kg - 1 1 111,00
SP 0752942NRGF 8033280413095 42 1,662 kg - 1 1 111,00
SP 0752943NRGF 8033280413118 43 1,675 kg - 1 1 111,00
SP 0752944NRGF 8033280413132 44 1,688 kg - 1 1 111,00
SP 0752945NRGF 8033280413156 45 1,701 kg - 1 1 111,00
SP 0752946NRGF 8033280413170 46 1,714 kg - 1 1 111,00

code min. €

maat / taille

SP 0752840BMGF 8033280420925 40 1,506 kg - 1 1 103,00
SP 0752841BMGF 8033280420949 41 1,519 kg - 1 1 103,00
SP 0752842BMGF 8033280420963 42 1,532 kg - 1 1 103,00
SP 0752843BMGF 8033280420987 43 1,545 kg - 1 1 103,00
SP 0752844BMGF 8033280421007 44 1,558 kg - 1 1 103,00
SP 0752845BMGF 8033280421021 45 1,571 kg - 1 1 103,00
SP 0752846BMGF 8033280421045 46 1,584 kg - 1 1 103,00

andere maten op aanvraag / autres tailles sur demande

andere maten op aanvraag / autres tailles sur demande

ALLROADLINE
SOCHI LOW
S3 SRC

ALLROADLINE
MOTEGI HIGH
ESD S3 SRC HRO
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32 PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE
VEILIGHEIDSSCHOENEN
CHAUSSURES DE SÉCURITÉ

SRC

SRC

  EN ISO 20345:2011

  EN ISO 20345:2011

code min. €

maat / taille

SP 0752939NRNR 8033280413040 39 1,623 kg - 1 1 111,00
SP 0752940NRNR 8033280413064 40 1,636 kg - 1 1 111,00
SP 0752941NRNR 8033280413088 41 1,649 kg - 1 1 111,00
SP 0752942NRNR 8033280413101 42 1,662 kg - 1 1 111,00
SP 0752943NRNR 8033280413125 43 1,675 kg - 1 1 111,00
SP 0752944NRNR 8033280413149 44 1,688 kg - 1 1 111,00
SP 0752945NRNR 8033280413163 45 1,701 kg - 1 1 111,00
SP 0752946NRNR 8033280413187 46 1,714 kg - 1 1 111,00
SP 0752947NRNR 8033280413200 47 1,727 kg - 1 1 111,00

code min. €

maat / taille

SP 0752839NRNR 8033280413248 39 1,493 kg - 1 1 103,00
SP 0752840NRNR 8033280413262 40 1,506 kg - 1 1 103,00
SP 0752841NRNR 8033280413286 41 1,519 kg - 1 1 103,00
SP 0752842NRNR 8033280413309 42 1,532 kg - 1 1 103,00
SP 0752843NRNR 8033280413323 43 1,545 kg - 1 1 103,00
SP 0752844NRNR 8033280413347 44 1,558 kg - 1 1 103,00
SP 0752845NRNR 8033280413361 45 1,571 kg - 1 1 103,00
SP 0752846NRNR 8033280413385 46 1,584 kg - 1 1 103,00
SP 0752847NRNR 8033280413408 47 1,597 kg - 1 1 103,00

andere maten op aanvraag / autres tailles sur demande

andere maten op aanvraag / autres tailles sur demande

ALLROADLINE
STIRIA LOW
S3 SRC

ALLROADLINE
OKAYAMA HIGH
S3 SRC
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32PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE

VEILIGHEIDSSCHOENEN
CHAUSSURES DE SÉCURITÉ

SRC

  EN ISO 20345:2011

code min. €

maat / taille

SP 0753339NRAZ 8033280448752 39 1,374 kg - 1 1 98,00
SP 0753340NRAZ 8033280448769 40 1,400 kg - 1 1 98,00
SP 0753341NRAZ 8033280448776 41 1,426 kg - 1 1 98,00
SP 0753342NRAZ 8033280448783 42 1,517 kg - 1 1 98,00
SP 0753343NRAZ 8033280448790 43 1,608 kg - 1 1 98,00
SP 0753344NRAZ 8033280448806 44 1,643 kg - 1 1 98,00
SP 0753345NRAZ 8033280448813 45 1,688 kg - 1 1 98,00
SP 0753346NRAZ 8033280448820 46 1,715 kg - 1 1 98,00

andere maten op aanvraag / autres tailles sur demande

ARCTICLINE
ARCTIC
S3 WR SRC

WR

AR
CT

IC
LI

NE

Regen
Pluie

Transpiratie
Transpiration

Voering
Doublure

Lucht
Air

Membraan / Membrane DRS
DRY RESPIRATION SYSTEM

Bovenwerk
Partie supérieur

Voet
Pied
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32 PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE
VEILIGHEIDSSCHOENEN
CHAUSSURES DE SÉCURITÉ

code min. €

SP 00998NRAZ 8033280303648 20,000 kg - 1 1 395,00
SP 00998NRNR 8033280276874 20,000 kg - 1 1 395,00
SP 00998NRRS 8033280276898 20,000 kg - 1 1 395,00
SP 00998NRVD 8033280276911 20,000 kg - 1 1 395,00

code min. €

SP 0750006B 8033280250515 40 x 40 cm 1,000 kg - 1 1 81,00

code min. €

SP 0990058 8033280208554 7,400 kg - 1 1 79,00

BUREAUSTOEL
CHAISE DE BUREAU 
ICON

OP BESTELLING 
SUR COMMANDE

POEF / POUF

PADDOCK STOEL
CHAISE PADDOCK
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32PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE

VEILIGHEIDSSCHOENEN
CHAUSSURES DE SÉCURITÉ

code min. €

TOTEM - 5 schoenen/chaussures

SP SM000213 8033280523534 210 x 86 cm 15,000 kg - 1 1 92,00

TOONBANK/COMPTEUR - 2 schoenen/chaussures

SP 0750010 8033280303969 31 x 38 x 28 cm 3,000 kg - 1 1 50,00

SCHAP/ÉTAGÈRE - 1 schoen/chaussure per 5 stuks / par 5 pcs

SP 0750011 zakje/sachet 8033280303983 17 x 30 x 17,5 cm 5,000 kg - 1 1 10,00

DISPLAYS

SP SM000213

SP 0750010
SP 0750011
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32 PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE
VEILIGHEIDSSCHOENEN
CHAUSSURES DE SÉCURITÉ

TOEBEHOREN / ACCESSOIRES

Inlegzool met natuurlijk mos
Semelle en mousse des forêts

Inlegzool
Semelle

Famoos

Deo Active Extra

Met echt mos
Mousse des fôrets véritable

Steungevende latexlaag
Couche en latex amortissante

Ademende bovenlaag
Couche supérieure respirante

Voetboog
Voûte plantaire

Middenvoet-
vulling
Rembourage 
au milieu

Voetbed
Renfort

Hielkussen
Amortissement du talon

Koolstoflaag
Couche de charbon

Laarssokken
Chaussons pour bottes Sokkets Extra

Power Protection

Buitenkant: 100% katoen
Binnenkant: 100% polyacryl

Extérieur: 100% coton
Intérieur: 100% acrylique

De perfecte bescherming bij wind en weer voor uw schoenen.
La protection parfaite contre les intempéries pour vos chaussures. 

Voor hygiënisch frisse schoenen. Neutraliseert onaangename geurtjes.
Fraîcheur et hygiène pour vos chaussures. Neutralise les mauvaises odeurs. 

Shoe Fresh

code min. €

maat / taille

SX 846140 4008402350415 40 0,050 kg - 1 1 8,62
SX 846141 4008402350422 41 0,050 kg - 1 1 8,62
SX 846142 4008402350439 42 0,050 kg - 1 1 8,62
SX 846143 4008402350446 43 0,050 kg - 1 1 8,62
SX 846144 4008402350453 44 0,050 kg - 1 1 8,62
SX 846145 4008402350460 45 0,050 kg - 1 1 8,62
SX 846146 4008402350477 46 0,050 kg - 1 1 8,62

code min. €

maat / taille

SX 848240 4008402364122 40 0,110 kg - 1 1 15,64
SX 848241 4008402364139 41 0,110 kg - 1 1 15,64
SX 848242 4008402364146 42 0,110 kg - 1 1 15,64
SX 848243 4008402364153 43 0,110 kg - 1 1 15,64
SX 848244 4008402364160 44 0,110 kg - 1 1 15,64
SX 848245 4008402364177 45 0,110 kg - 1 1 15,64
SX 848246 4008402364184 46 0,110 kg - 1 1 15,64

code min. €

maat / taille

SX 847040 4008402356011 40/41 0,114 kg - 1 1 14,33
SX 847042 4008402356028 42/43 0,114 kg - 1 1 14,33
SX 847044 4008402356035 44/45 0,114 kg - 1 1 14,33
SX 847046 4008402356042 46/47 0,114 kg - 1 1 14,33

code min. €

SX 845025 vrac 5000204834055 300 ml 0,285 kg - 12 1 12,02

code min. €

SX 845038 vrac 4053201058680 100 ml 0,106 kg - 6 1 8,31
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PROTECTION PERSONNELLE

DIVERS
DIVERS

Elastische spiersteun, buik/rug - TURBO BASIC
Soutien musculaire élastique, abdominal/dorsal  - TURBO BASIC

Rainwear set - geel  •  Ensemble de pluie - jaune

Overall ONE WAY  •  Combinaison ONE WAY

Elastische steunriem, warmte-therapeutisch - TURBO PLUS
Ceinture élastique thermothérapeutique - TURBO PLUS

a

a b

a

a b

PVC-POLYESTER

POLYPROPYLENE

XL XXL

a 112 � 116 cm 120 � 124 cm

b 176 � 188 cm 188 � 200 cm

XL

a 128 � 132 cm

b 182 � 188 cm

code min. €

hoogte / hauteur

TU 842 8427306719481 22 cm taille unique 0,397 kg - 1 1 34,01

code min. €

hoogte / hauteur

TU 825-S 8427306719207 25 cm S 0,384 kg - 1 1 61,81
TU 825-M 8427306719214 25 cm M 0,398 kg - 1 1 61,81
TU 825-L 8427306719221 25 cm L 0,404 kg - 1 1 61,81
TU 825-XL 8427306719184 25 cm XL 0,470 kg - 1 1 61,81

code min. €

maat / taille

SX 600050 5420000037311 XL 0,132 kg - 50 1 5,95

code min. €

maat / taille

SX 600010 5420000037298 XL 0,925 kg - 20 1 22,50
SX 600015 5420000037304 XXL 0,925 kg - 20 1 22,50
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32 PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE
VALBEVEILIGING
PROTECTION ANTICHUTE

EN795-A EN795-B

EN795-B

EN795-D

H
A
R
N
A
S

A
N
K
E
R

V
A
N
G
L
I
J
N
E
N

E
N
-
N
O
R
M
E
N

H
A
R
N
A
I
S

A
N
C
R
A
G
E

L
O
N
G
E
S

N
O
R
M
E
S

E
N

EN361 EN361 EN361 EN358 EN361 EN358 EN813

EN353-2 EN354

EN355 EN360
EN341

EN358

+

WERKPOSITIONERING
POSITIONNEMENT
DE TRAVAIL

VAL STOP
ANTI CHUTE

AFDALINGSMATERIAAL
MATÉRIEL
D’ ASCENSION

RESCUE

EPI contre les chutes

Descenseurs
Antichutes mobiles sur support d’assurage rigide
Antichutes mobiles sur support d’assurage flexible
Longe d’ assujettissement
Absorbeur d’énergie
Systèmes de maintien au poste de travail
Antichute à rappel automatique
Harnais antichute
Connecteurs
Systèmes d’arrêt des chutes
Methodes d’ essais
Exigences générales pour le mode d’emploi, entretien,
marquage et pour l’emballage
Ceinture cuissard de maintien au poste de travail 
Harnais de sauvetage 
Sangles de sauvetage
Dispositif de sauvetage par élévation
Ancrage fixe
Ancrage mobile
Ancrage ligne de vie horizontale en câble
Ancrage ligne de vie horizontale en rail

PBM Valbeveiliging

Afdalingsmateriaal
Meelopende valbeschermers met een starre ankerlijn
Meelopende valbeschermers met een flexibele ankerlijn
Veiligheidslijnen
Schokdempers
Systemen voor werkplekpositionering
Valbeveiligers met automatische lijnspanners
Harnasgordels
Koppelingen
Valbeveiligingssystemen
Beproevingsmethoden
Algemene eisen voor de gebruiksaanwijzing, onderhoud,
markering en verpakking
Zitharnassen en toebehoren
Reddingsgordels
Reddingslussen
Hijsmiddelen voor reddingsdoeleinden 
Vaste verankering
Beweegbare verankering
Horizontale ankerlijn op kabel
Horizontale ankerlijn op rail

EN341
EN353-1
EN353-2
EN354
EN355
EN358
EN360
EN361
EN362
EN363
EN364
EN365

EN813
EN1497
EN1498
EN1496
EN795-A
EN795-B
EN795-C
EN795-D
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PROTECTION PERSONNELLE

VALBEVEILIGING
PROTECTION ANTICHUTE

S
W
I
N
G
F
A
C
T
O
R

S
H
O
C
K
A
B
S
O
R
B
I
N
G

R
E
T
R
A
C
T
A
B
L
E

P
O
S
I
T
I
E

/

P
O
S
I
T
I
O
N

TOTAL
4,4m

UIT ANKER
DE

L’ANCRAGE

ANKER /ANCRAGE

0,6m
LENGTH OF LANYARD

1,1m
DECELERATION DISTANCE

1,8m
HEIGHT OF WORKER

0,9m
SAFETY FACTOR

GROND / SOL

TOTAL
5,6m

UIT ANKER
DE

L’ANCRAGE

ANKER /ANCRAGE

1,8m
LENGTH OF LANYARD

1,1m
DECELERATION DISTANCE

1,8m
HEIGHT OF WORKER

0,9m
SAFETY FACTOR

GROND / SOL

1

6

4

2

7

5

3

9

10

8

4 65

1 2 3

9

10

7 8

Déplacement vertical sur l’échelle 

Déplacement vertical sur installation permanente 

Déplacement sur plan incliné 

Déplacement vertical ou sur plan incliné pour travaux sur corde

Déplacement avec possibilité d’accrochage et décrochage répétitif 

Travail en suspension 

Positionnement au poste de travail

Espace confinés

Ligne de vie horizontale  

Retenue

Verticale verplaatsing op ladder 

Verticale verplaatsing op permanente installatie 

Verplaatsing op hellend vlak 

Verticale verplaatsing of op hellend vlak voor werken op koord

Verplaatsing met mogelijkheid tot herhalend hechten en losmaken 

Afdaling

Werkpositionering

Besloten ruimten

Horizontale levenslijn  

Gebiedsbegrenzing

1

4

2

7

5

3

9
10

6

8
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32 PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE
VEILIGHEIDSSETS
KITS ANTICHUTES

Basis beperkingsset
Kit basic de retenue nacelle

Set stellingwerker
Kit échafaudeur monteur

EN 361

EN 361

SX 102100

SX 102100

SX 102320

SX 102323

+

+

11

11

code min. €

SECUR-SET 5

SX 102807 koffer/coffre 5420000028692 2,531 kg - 1 1 67,10

code min. €

SECUR-SET 1

SX 102801 koffer/coffre 5420000028647 2,885 kg - 1 1 90,10
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32PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE

VEILIGHEIDSSETS
KITS ANTICHUTES

Comfort set stellingwerker
Kit échafaudeur comfort

Set stellingwerker
Kit échafaudeur 

EN 361

SX 102108

SX 102102

SX 102322
+

2x SX 102563

SX 102326

+

+

22

COMFORT

33

EN 361
EN 358

code min. €

SECUR-SET 12

SX 102810 koffer/coffre 5420000034426 2,500 kg - 1 1 104,00

code min. €

SECUR-SET 4

SX 102802 koffer/coffre 5420000028654 4,498 kg - 1 1 267,00
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32 PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE
VEILIGHEIDSSETS
KITS ANTICHUTES

Set dakdekker PRO
Kit de couvreur PRO

SX 102108

+

COMFORT

33

EN 361
EN 358

Set dakdekker
Kit de couvreur 

EN 361

SX 102102

+

22

10 m10 m

SX 102431

10 m10 m

SX 102431

code min. €

SECUR-SET 2

SX 102803 koffer/coffre 5420000028661 4,218 kg - 1 1 169,00

code min. €

SECUR-SET 6

SX 102805 koffer/coffre 5420000028678 4,645 kg - 1 1 300,00
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32PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE

VEILIGHEIDSSETS
KITS ANTICHUTES

Set constructeur
Kit constructeur

Set met SECUR-STOP
Kit avec SECUR-STOP 

SX 102108

SX 102104

SX 102342

SX 102342

+

+ +

+

+

33

COMFORT

33

EN 361
EN 358

SX 102578

EN 361
EN 358

SX 102471

2,25 m2,25 m

10 m10 m
SX 102462

code min. €

SECUR-SET 7

SX 102808 koffer/coffre 5420000028708 5,100 kg - 1 1 266,00

code min. €

SECUR-SET 3

SX 102816 koffer/coffre 5420000063204 10,100 kg - 1 1 715,00
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32 PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE
VEILIGHEIDSHARNASSEN
HARNAIS DE SÉCURITÉ

SECUR1
SX 102100

SECUR2
SX 102102
SX 102103

SECUR2
HV

SX 102215
SECUR3
SX 102104

SECUR3
Comfort
SX 102108
SX 102109

SECUR4
Pro

SX 102110
SECUR5
SX 102112

SECUR
TREE

SX 102135

-

- -

- - -

- - -

- - - -

2x 2x 2x 3x - 3x 5x -

AUTOMATIC
- - - - 4x 2x 3x 3x

- - - - - - 2x -

Geschikt voor / Convient pour

-

- - - -

- - - - - - -

-

H O B D

M - XL 164 - 180 cm 85 - 120 cm 85 - 100 cm 50 - 75 cm

XXL 180 - 195 cm 90 - 140 cm 100 - 130 cm 60 - 85 cm

Maattabel / Tableau des tailles

H

B
O

D
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32PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE

VEILIGHEIDSHARNASSEN
HARNAIS DE SÉCURITÉ

11

2x

EN 361

0082

33

3x

EN 361
358

0082

code min. €

SX 102100 zak/sac 5420000027633 M - XL 0,791 kg - 25 1 26,80

MAX.
140 KG

code min. €

SX 102104 zak/sac 5420000027657 M - XL 1,857 kg - 10 1 68,30

MAX.
140 KG
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32 PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE
VEILIGHEIDSHARNASSEN
HARNAIS DE SÉCURITÉ

22
HV

2x

EN 361

0082

22

2x

EN 361

0082

code min. €

SX 102215 zak/sac 5420000027732 M - XL 1,385 kg - 10 1 68,90

MAX.
140 KG

code min. €

SX 102102 zak/sac 5420000027640 M - XL 1,169 kg - 25 1 38,10
SX 102103 zak/sac 5420000044104 XXL 1,180 kg - 25 1 38,10

MAX.
140 KG
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32PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE

VEILIGHEIDSHARNASSEN
HARNAIS DE SÉCURITÉ

33
COMFORT

EN 361
358

4x

0082

44
PRO

3x

EN
361
358
813

0082

2x

code min. €

SX 102108 zak/sac 5420000027671 M - XL 1,720 kg - 10 1 147,00
SX 102109 zak/sac 5420000043640 XXL 1,750 kg - 10 1 154,00

code min. €

SX 102110 zak/sac 5420000027688 M - XL 2,164 kg - 5 1 175,00

MAX.
140 KG

MAX.
140 KG
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32 PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE
VEILIGHEIDSHARNASSEN
HARNAIS DE SÉCURITÉ

Draagtas, verstelbare bandriem  •  Sac en bâche avec sangle réglable

code min. €

SX 102590 vrac 5420000028968 600 mm x 450 mm 0,508 kg - 1 1 45,00

55

EN 361

5x

0082

3x

code min. €

SX 102112 zak/sac 5420000065734 M - XL 1,600 kg - 1 1 169,00

MAX.
140 KG
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32PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE

SPECIAAL VOOR HOUTHAKKERS
SPÉCIAL POUR BÛCHERONS

EN 358
813

0082

3x

TREETREE

Positioneringslijnen  •  Longes de maintien

Klimsporen in staal
Grimpettes d’élagage en acier

Werpgewicht voor arboristen
Poids à lancer pour arboristes

Gereedschapshouder
Porte outils

4 m

EN 358

0082

16 mmØ

STEEL

SH10SH10

incl. 1xincl. 1x

Staalkabel met polyamide bekleding
Câble en acier avec revêtement en polyamide 

max. werklast
charge de service max. 25 kg

max. belasting
charge max. 5 kg

breeksterkte
force de rupture 90 kg

voor houthakkers

pour les bûcherons

code min. €

SX 102135 zak/sac 5420000043572 M - XL 1,780 kg - 1 1 235,00

code min. €

SX 102349 zak / sac 5420000034464 4 m 2,500 kg - 1 1 159,00

code min. €

SX 102691 5420000044074 280 g 0,280 kg - 1 1 14,55

code min. €

SX 102687 5420000044081 0,003 kg - 1 1 10,95

code min. €

prijs per paar • prix par paire

SX 102922 5420000043589 4,000 kg - 1 1 386,00

MAX.
140 KG
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32 PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE
WERKPOSITIONERINGSYSTEMEN
SYSTÈMES DE MAINTIEN AU TRAVAIL

Positioneringslijnen  •  Longes de maintien

incl. 1xincl. 1x

AH40AH40SH10SH10

incl. 1xincl. 1x

SH10SH10

2 m 2 m

EN 358 EN 358

0082 0082

PES PES

2-3 m 4 m

EN 358 EN 358

0082 0082

14 mmØ 16 mmØ

PA STEEL

ref. SX 102341 ref. SX 102342

ref. SX 102344
SX 102345 ref. SX 102349

Positioneringsgordel  •  Ceinture de maintien

incl. 1xincl. 1x

SH15SH15SH10SH10

SH10SH10

incl. 1xincl. 1x

“AUTO-BLOCK”

1x

EN 358

0082

M - XL

Staalkabel 
met polyamide 
bekleding

Câble en acier 
avec revêtement 
en polyamide 

voor houthakkers

pour les bûcherons

code min. €

SX 102341 zak / sac 5420000030398 2 m 0,941 kg - 25 1 45,00
SX 102342 zak / sac 5420000027800 2 m 0,567 kg - 25 1 49,80
SX 102344 zak / sac 5420000027817 2 m 0,933 kg - 20 1 83,80
SX 102345 zak / sac 5420000029552 3 m 1,059 kg - 20 1 85,60
SX 102349 zak / sac 5420000034464 4 m 2,500 kg - 1 1 159,00

code min. €

SX 102180 zak/sac 5420000027695 0,670 kg - 25 1 38,10
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32PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE

VANGLIJNEN
LONGES ANTICHUTE

Schokdempende vanglijnen met valdemper
Longes avec absorbeur de choc

1,5 m

EN 355

0082

incl. 1xincl. 1x incl. 2xincl. 2x

SH15SH15SH10SH10

ref. SX 102326

2 m

2 m

EN 355

EN 355

0082

0082

PA

PA

ref. SX 102322

ref. SX 102323

SH15SH15SH10SH10

incl. 1xincl. 1x

SH15SH15SH10SH10

incl. 1xincl. 1x

ref. SX 102325

1,5 m

EN 355

0082

PA ELASTIC

PA ELASTIC

Verbindingslijnen  •  Longes de connexion

2 m

EN 354

0082

PES

SH10SH10

incl. 2xincl. 2x

SH15SH15SH10SH10

incl. 1xincl. 1x

EN 354

0082

PES

ref. SX 102320

ref. SX 102318
SX 102321

code min. €

SX 102322 zak / sac 5420000027763 2 m 0,389 kg - 20 1 30,60
SX 102323 zak / sac 5420000027770 2 m 1,047 kg - 25 1 51,10
SX 102325 zak / sac 5420000027787 1,5 m 1,200 kg - 20 1 68,30
SX 102326 zak / sac 5420000027794 1,5 m 1,599 kg - 20 1 96,80

code min. €

SX 102320 zak / sac 5420000027749 2 m 0,550 kg - 25 1 30,60
SX 102318 zak / sac 5420000059283 1,5 m 0,750 kg - 20 1 39,30
SX 102321 zak / sac 5420000027756 2 m 0,987 kg - 20 1 41,20
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32 PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE
TOUWEN EN AUTOMATISCHE VALSTOPAPPARATEN
CORDAGE ET ENROULEUR ANTICHUTES À RAPPEL AUTOMATIQUE

ref. SX 102431
SX 102433

EN 353-2

12 mmØ

1437

PA

Meelopende lijnklem voor touw 12 mm
Antichutes mobiles pour corde 12 mm

Polyester touw met kern 12 mm
Corde Polyester 12 mm

EN 353-2

12 mmØ

0082

STEEL STAINLESS

“SECUR-LINE”

Meelopende lijnklemmen  •  Antichutes mobiles

incl. 1xincl. 1x

AH40AH40SH10SH10

ref. SX 102601 > SX 102603

EN 353-20082PA

1437
Mobiele horizontale leeflijn
Ligne de vie horizontale temporaire

Beschermhuls voor touwen, velcro sluiting
Gaine de protection pour corde, fermeture velcro

EN 795B

code Ø min. €

SX 102601 zak / sac 5420000062207 10 m 12 mm 2,000 kg - 1 1 33,30
SX 102602 zak / sac 5420000062214 20 m 12 mm 4,000 kg - 1 1 45,00
SX 102603 zak / sac 5420000062221 30 m 12 mm 6,000 kg - 1 1 60,80

code min. €

SX 102689 vrac 5420000028937 0,5 m 0,030 kg - 1 1 14,23

code min. €

Automatische lijnklem op kernmanteltouw niet-demonteerbaar • Coulisseau automatique indémontable sur drisse

SX 102431 zak / sac 5420000027824 10 m 1,808 kg - 1 1 109,00
SX 102433 zak / sac 5420000027831 20 m 2,785 kg - 1 1 126,00

code min. €

SX 102437 5420000063136 voor/pour Ø 12 mm 0,500 kg - 1 1 87,90

code min. €

SX 102449 vrac 5420000027909 20 m 5,150 kg - 5 1 177,00
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32

COMPACT

UP
&

DOWN

PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE

DRIEPOOT VOOR BESLOTEN RUIMTES EN LIER
TRÉPIED POUR ESPACES CONFINÉS ET TREUIL

Driepoot - aluminium
Trépied de sécurité - aluminium

Lier voor driepoot - 25 m kabel
Treuil pour tripode aluminium - 25 m de cable

EN 795B

EN 1496B

EN 360

0082

0082

maximale belasting
charge maximale

140 KG

Hoogte/Hauteur (H) 147 cm - 229 cm

Diameter/Diamètre (D) 140 cm - 213 cm

Afstand voetjes/
Distance des pieds (L) 119 cm - 182 cm

Afmetingen voor transport/
Dimensions pour le transport 175 x 23 x 23 cm

Lier niet inbegrepen  •  Treuil non-inclus

AUTOMATISCHE REM

FREIN AUTOMATIQUE

+

44
PRO

Aanbevolen harnas
Harnais recommandé

Bescherming voor  
1 persoon

Protection pour  
1 personne

code min. €

SX 102915 vrac 5420000035928 1,47 m � 2,29 m 16,500 kg - 1 1 673,00

code min. €

SX 102920 vrac 5420000035935 25 m kabel/cable 22,500 kg - 1 1 1820,00



714 01.04.2024  •  Excl. BTW, Bebat en Recupel / Hors TVA, Bebat et Recupel

32 PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE
AUTOMATISCHE VALSTOPAPPARATEN
ENROULEURS ANTICHUTES À RAPPEL AUTOMATIQUE

Staalkabel  •  Longe câble en acier 

Staalkabel  •  Longe câble en acier 

Stalen roterende beschermer voor SX 102455
Protection tournante en acier pour SX 102455 

0082

0082

1437

EN 360

EN 360

EN 360

4 mmØ

5 mmØ

4 mmØ

STEEL

STEEL

STEEL

ref. SX 102446

ref. SX 102455

ref. SX 102462
ref. SX 102464

“SECUR-STOP”
Verticaal
Verticale

“SECUR-STOP”
Verticaal & horizontaal
Verticale & horizontale

360°

360°

maximale belasting
charge maximale

maximale belasting
charge maximale

140 KG

120 KG

VIDEO

code Ø min. €

SX 102455 5420000063198 10 m 5 mm 5,500 kg - 1 1 550,00

code Ø min. €

SX 102462 5420000063174 10 m 4 mm 4,200 kg - 1 1 490,00
SX 102464 5420000063181 15 m 4 mm 4,900 kg - 1 1 485,00
SX 102446 5420000027893 20 m 4 mm 10,800 kg - 1 1 670,00

code min. €

SX 102458 5420000063693 22,5 x 41 x 28 cm 2,200 kg - 1 1 147,00
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32PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE

AUTOMATISCHE VALSTOPAPPARATEN & KARABIJNHAKEN
ENROULEURS ANTICHUTES À RAPPEL AUTOMATIQUE & MOUSQUETONS

“SECUR-STOP”
Verticaal
Verticale

Karabijnhaken  •  Mousquetons

108

60

25 kN

108

60

20 kN
220

12020 kN

111

64

20 kN

113

73

20 kN

196

111

20 kN

EN 362 0082

STAAL • ACIER STAAL • ACIERSTAAL • ACIER

ALUMINIUMALUMINIUM

ALUMINIUM

SX 102550 SX 102552SX 102551

SX 102564SX 102563

SX 102566

SH10 SH15SH12

ALU AH21ALU AH20

ALU AH24

2,3 m 2,25 m 6 m

Bandweefsel  •  Longe sangle

EN 360EN 360

00820082

1,5 kg1,5 kg

PAPA

ref. SX 102471ref. SX 102438

EN 360

0082

PES 
Kevlar

1,7 kg

ref. SX 102442

360°

360°

“SECUR-STOP”
Verticaal & horizontaal
Verticale & horizontale

code Type min. €

STAAL  •  ACIER

SX 102550 5420000027916 SH10 18 mm 0,191 kg - 1 1 7,33
SX 102551 5420000027923 SH12 18 mm 0,195 kg - 1 1 11,30
SX 102552 5420000027930 SH15 50 mm 0,504 kg - 1 1 17,61
ALUMINIUM  •  ALUMINIUM

SX 102563 5420000027954 ALU AH20 20 mm 0,105 kg - 1 1 13,88
SX 102564 5420000027961 ALU AH21 25 mm 0,125 kg - 1 1 15,17
SX 102566 5420000042254 ALU AH24 45 mm 0,220 kg - 1 1 29,70

code min. €

SX 102438 zak / sac 5420000043596 2,3 m 1,590 kg - 18 1 153,00
SX 102471 zak / sac 5420000067202 2,25 m 1,993 kg - 15 1 165,00
SX 102442 zak / sac 5420000027862 6 m 1,932 kg - 15 1 275,00
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32 PERSOONLIJKE BESCHERMING
PROTECTION PERSONNELLE
BEVESTIGINGSPUNTEN
DISPOSITIFS D’ANCRAGE

Bandstrop voor de installatie van tijdelijke verankeringen
Anneau de sangle pour l‘installation d’ancrages temporaires

Vast verankeringspunt - AT 150
Point d’ancrage à œil fixe - AT 150

V
A

S
T

FI
X

E

M
O

B
IE

L 
• 

M
O

B
IL

E
S

Veiligheidsbandlus  •  Sangle d’ancrage

Mobiel bevestigingspunt voor deur of raamkozijn - AT 061
Traverse d’ancrage pour encadrement de porte ou de fenêtre - AT 061

EN 795A

EN 795B
354

0082

EN 795B 0082

EN 795B

0082

0082

EN 795B

Mobiel ankerpunt voor beton - AT 021
Point d'ancrage mobile pour béton - AT 021

code min. €

SX 102577 vrac 5420000028944 800 mm 0,077 kg - 1 1 5,31
SX 102578 vrac 5420000027985 1200 mm 0,102 kg - 1 1 6,96

code min. €

SX 102790 vrac 5420000034440 329 x 45 mm 0,262 kg - 1 1 155,00

code min. €

SX 102789 5420000028050 ALU • 135 x 62 x 62 mm 0,317 kg - 1 1 26,70

code min. €

SX 102785 vrac 5420000028036 ALU • 300 - 1280 mm 3,200 kg - 1 1 227,00

code min. €

SX 102589 vrac 5420000028951 45 mm x 900 mm 0,585 kg - 1 1 37,50


